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Ενοχοι και οι τρεις 
για τον φόνο του Σκοολά

ΗΘΙΚΟΣ ΑΥΤΟΥΡΓΟΣ Ο ΠΑΤΕΡΑΣ
Κατηγορίες για συμμετοχή 

στην δολοφονία του Νικ. Σκου 
ιλά απάγγειλε χθες ο Εισαγγελέας 
Ηρακλείου κ. Αντ. Μύτης, έναντι 
ον και των τριών Αστυρακάίκη- 
ιδων Αντώνη, Γιάννη και Νίκου, 
καταρρίΙπτονΤας και τυπικά το 
σκηνοθετημένο σενάριο των τρι 
ών που στόχευε εξ αρχής στην 
παραπλάνηση της ανακριτικής έ-

Για να ενισχυθεί ο δεσμός της Τ.Α.

ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΗ ΟΛΕΣ
ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ TON ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ

Me. στόχο την ντταγωγή του 
συνόλου σχεδόν των νομαρχια­
κών και διανομαρχιακών υπη­
ρεσιών των υπουργείων στο Νο­
μάρχη, προχωρεί η κατάρτιση 
και λειτουργία των Οργανι­
σμών των Νομαρχιών της χώ­
ρας.

«W- '
Όπως ανακοίνωσε χθες ο υ­

πουργός Προεδρίας κ. Απ. Κα- 
κλαμάνης στην δεύτερη τακτι­
κή συνάντηση των Γενικών 
Γραμματέων των υπουργείων, 
η κατάρτιση και λειτουργία 
των Οργανισμών των Νομαρ­
χιών — που αποτελούν μια 
προέκταση των Οργανκημών 
των υπουργείων — θα βοηθή­
σει αποφασιστικά όχι μόνο 
στην καλύτερη οργάνωση και 
συντονισμό των υπηρεσιών πού 
βρίσκονται στις Νομαρχίες, 
αλλά θα ενεργοποιήσει ουσια­
στικά το θεσμό της αποκέντρω­
σης, του οποίου βασικό δομικό 
στοιχείο αποτελεί η μεταφορά 
των εξουσιών λήψης αποφάσεων

Από τον Υπουργό Οικονομικήν

ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΝ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ
ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ
Από τον Εμπορική_Συλλογο 

Βρακτίου στάλθηκε χθες το 
παρακάτω τηλεγράφημα στον υ 
πουργό Οικονομικών κ. Τσοβό 
λα:·

Λόγω της συνεχιζόμενης 
τακτικής της κάλυψης των ελ 
λειμάτων των διαφόρων Οργα 
νισιμών ΟΤΕ, ΔΕΗ, κλπ με αύ 
ξηση της τιμής των παρέχομε 
νων υπηρεσιών τους καθώς επί 
σης kui του απαραδβκτου διαχω 
ρισμιού των Κοινωνικών Ομά 
δων τού Ελληνιιιού Λαού σε βά 
ρος πάντα των μικρών εμπορι 
κών επιχειρήσεων ζητούμε:

Γ, Την ιμ®ίωση των μοναδι 
κίών συντελεστών.

® ""Ο
" F ΨΥΧΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ««Β 
? ■ Η ΔΥΝΑΜΗ TOY NOY

Επιστημονικά πειράματα έδειξαν ότι ο άνθρωπος μπορεί 
να αυξήσει την ευφυΐα του και να αξιοποιήσει μεγαλύτερο 
μέρος του νου του, χρησιμοποιώντας τα κύματα ΑΛΦΑ 
του εγκεφάλου του.
Η ψυχοδυναμική είναι η ΜΕΘΟΔΟΣ εκείνη, που δίνει την 
δυνατότητα στον καθένα μας να αναπτύξει τις νοητικές 
του δυνάμεις χρησιμοποιώντας τα κύματα ΑΛΦΑ του εγκε­
φάλου. Η μέθοδος θα διδαχθεί στο σεμινάριο που αρχίζει 
το Σάββατο 9 Μαίου ώρα 3 μ.μ. στην αίθουσα διαλέξεων 
του ξενοδοχείου ΑΤΛΑΝΤΙΣ Μεραμβέλλου & Υγείας 2. Το 
σεμινάριο θα διαρκέσει 9.10 και 16.17, Μαίου.
Στο πρόγραμμα του Σεμιναρίου θεωρητικά και πρακτικά 
το πως μπορεί κάποιος να ελέγχει το νου και τα συναισθή­
ματα του καθώς και το Στρες που είναι σήμερα η κύρια 
αιτία των ψυχοσωματικών διαταραχών της ανασφάλειας, 
των φόβων και της οικονομικής και επαγγελματικής απο­
τυχίας των ανθρώπων.
Με την ψυχοδυναμική μαθαίνει κάποιος επίσης να ελέγχει 
την υπέρταση και την αγωνία, να ξεπερνά τους πονοκεφά­
λους, τις ημικρανίες, τις φοβίες, και τις συγκρούσεις, και να 
αντιμετωπίζει αποτελεσματικά ανεπιθύμητες συνήθειες 
όπως το κάπνισμα, την πολυφαγία, και την αϋπνία. Μα­
θαίνει να ενεργοποιεί σημαντικά τη μνήμη του, αποκτά την 
ικανότητα της συγκέντρωσης της προσοχής, καθώς και 
την τέχνη του γρήγορου διαβάσματος.
Η Ψυχοδυναμική σαν μέθοδος χρησιμοποιεί τις ίδιες μας, 
διανοητικές δυνάμεις μ’ έναν ιδιαίτερο τρόπο και πετυχαί­
νει να βελτιώνει τις σχέσεις μας και την επικοινωνία μας, να 
αυξάνει την δημιουργικότητα μας και να μας καθιστά συν­
ολικά πια αποτελεσματικούς στη δράση μας και πιο επιτυ­
χημένους και αποδοτικούς στη ζωή μας. Η μεγαλύτερη 
δύναμη στον άνθρωπο είναι ο διανοητικός έλεγχος που ο 
ίδιος μπορεί να ασκήσει πάνω στον εαυτό του και στις 
περιστάσεις. ,

Λ’· ΕΙΣΑΓΌΓΙΚΔΙΑΛΕΞΗ
θα γίνει την Παρασκευή 8 Μαίου, ώρα 8.30 μ.μ. στην Αί­
θουσα διαλέξεων του Ξενοδοχ. ΑΤΛΑΝΤΙΣ Μεραμβέλλου & 
Υγείας 2.

Λ&- ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

OLYMPIC DATA
Computers

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ INFO SHOP Α.Ε.
25ης Αύγουστου 3θ Ηράκλειο ΤΗΛ. 227510 - 2844-63

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΡΑΤΙΔΑΚΗ 
Κρητικού Καλλιτέχνη 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήίμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Στρατιδάικη.
Τα παιδιά: Αντώνιος, Ζαχαρίας, Κων)νος και Γορυφσλτά.
Τα αδέλφια: Μαρία Δασκαλόκη, Δέσποινα Χατζηδάκη και 
Ελένη Λΐτινα.
Οι γονείς: Αντώνιος και Γαρυφαλιά Στρατιδάκη και Ζαχαρί 
ας και Ευφροσύνη Ανδρουλάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ρευνας.
Οι τρεις, που σύμφωνα με το 

προανακριτικό υλιικό φέρονται 
να σχέδιασαν το έγκλημα που 
συγκλόνησε την Κοινή Γνώμη για 
την αγριότητά του, προσήιχθη- 
σαν χθες το βράδυ στον Εισογ 
γελέα Ηρακλείου κάτω από δρα 
κάντειο μέτρα προστασίας τους.

Χωρίς να προσθέσουν κανένα

από το κέντρο στην περιφέ­
ρεια.

Με τον τρόπο αυτό — συνέ­
χισε ο υπουργός — θα ενισχυ- 
θεί ο θεσμός της Τοπικής Αυ­
τοδιοίκησης, θα αυξηθεί η πα­
ραγωγικότητα των υπηρεσιών 
και θα αναβαθμιστεί ο ρόλος 
του Νομάρχη, αφού κεντρική 
κατεύθυνση της κατάρτισης 
των Οργανισμόν των Νομαρχι­
ών είναι η υπαγωγή του συνό­
λου σχεδόν των νομαρχιακών 
και διανομαρχιακών υπηρεσιών 
των υπουργείων στο Νομάρχη 
με εξαίρεση ελάχιστες υπηρε­
σίες που παρουσιάζουν ιδιαι­
τερότητες.

Στη συνέχεια ο κ. Κακίλαμά- 
νης τόνισε προς τους Γενικούς 
Γραμματείς ότι η κατάρτιση 
των Οργανισμών των υπουρ­
γείων πρέπει να γίνει μέόα 
από διαδικασίες διαλόγου, 
ώστε πριν την τελική μορφή 
τους να ληφθούν υπόψη καί οι· 
απόψεις των Συλλόγων των Υ­
παλλήλων.

2. Την μείωση των -συντβλεσ 
τών φόρου εισοδήματος γιατίί η 
υπερφορολογηση έχει περάσει 
τα όρια αντοχής των επίχειρή 
σεων.

3. Τον καθορισμό ενός ορίου 
αφορολογήτου εναρμονισμένου 
στα σημερινά δεδομένα και πα 
ράλληλου με των ά)Αο>ν Κοίνω 
νικών ομάδων. ,.

Τέλος παρακαλουμβ, λήγω 
των ιδιαιτεροτήτων της 
ράς οι σχετικές οικονομικές ¥ 
πηρεσϊες να επιδβίξουν κατανό 
ηση και μια κάποια ελαστικότη 
τα στην άσκηση του λειτομηγή 
ματος τους. 

νέο στοιχείο, απαντώντας στις ε 
ιρωιτήσεις επανέλαβαν τα όσα το 
προηγούμενο βράδυ είχαν κατα 
θέσει ανακρινάμιενοι στο Τμήμα 
Ασφαλείας παροίύσία και του Δι 
κηγόρου τους.
Συγκεκριμένα και παρουσία του 

Εισαγγελέα οι τρεις υποστήρι­
ξαν ότι:ι

• Το θύμα πυροβόλησε ο Νί­
κος ενώ στην ενέδρα βρισκόταν 
και ο μεγαλύτερος αδελφός Γιάν 
νης.

• Ο πατέρας τους δεν είχε κα 
μιά ανάμιξή στην υπόθεση, τους 
ακολούθησε όμως στον κρυψώνα 
τους αμέσως μετά το έγκλημα 
«φοβούμενος αντεκδίικηση»

Επίσης υποστήριξαν ότι προη 
γήθηικε επεισόδιο και λογοιμαχία 
με το θύμα. Αξίζει να σημειωθεί 
ότι οι Αστυροκάκηδες εμφανί­
στηκαν ψυχροί στον Εισαγγελέα 
αρνουμενοι να μιλήσουν στους 
δημοσιογράφους.

ΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ
ιΟί κατηγορίες που απάγγειλε 

χθες το βράδυ στους τρεις ο 
(Εισαγγελέας κ. Αντ. Μύτης εί­
ναι:
• ιΓια τον Νίκο Αστυρακόκη:ι 
Ανθρωποκτονία εκ προθέσεως 
ιδιαζόντως απεχθής από δρά- 
οτη ιδιαίτερα επικίνδυνο για 
την δημόσια τάξη, οπλοφορία 
και οπλοκατοχή.
• Για τον Γιάννη: Απλή> συν- 
ιέργεια.
• Για τον πατέρα τους Αντώ- 
νη: Ηθική αυτουργία.

Οιι τρεις στη συνέχεια παρα- 
ιπέμφθηκαν στην Β' ανοκρίτρια 
από την οποία πήραν 48ωρη, 
προθεσμία για να αιπολογηθούν.

Στο μεταξύ προφυλακίστη­
καν με την σύμφωνη γνώμη Ει­
σαγγελέα και Ανακοιτού.

ΣΕ ΝΕΟ ΚΤΙΡΙΟ
ΤΟ ΚΑΤΙΗ
ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Την Κυριακή 10 ΜαΤου γίνον 
τα·ι τα εγκαίνια των νέων χώ­
ρων στους οποίους εγκαταστάθη 
κε το ΚΑΠΗ Μασταμπά.

Οι. νέες εγκαταστάσεις βρίσκον 
ται στην οδό Πεωργιάδη και Ρο 
λέν. '

Τα εγκαίνια θα γίνουν στις 11 
π.μ.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΝΙΚΗ 
ΑΥΡΙΟ

Εκδήλωση για την Αντιφασι­
στική νίκη των λαών στον Β' Πα 
γκόριμιο Πόλεμο, Οργανώνει αύ­
ριο το βράδυ το Παράρτημα Ηρα 
κλέίου του Ελληνοσοβιετικού 
Συνδέσμου Φιλίας. Στην εκδήλω 
ση Που θα γίνει στην αίθουσα 
του ΤΕΕ)ΤΑΚ ομιλητής θα είναι 
ο Γραμματέας της Σοβιετικής 
Πρεσβείας στην Αθήνα κ. Τσού- 
προφ.

Προχωρεί χωρίς αλλοιώσεις

ΚΑΜΙΑ ΥΠΟΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΕΣΥ 
ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ 0 κ. ΜΑΓΚΑΚΗΣ

Σε κάμιά περίπτωση δεν θα 
αλλοιωθούν με παρεμβάσεις 
της κυβέρνησης τα βασικά χα­
ρακτηριστικά του Ε.Σ.Υ., τα 
οποία, άλλωστε, αποτελούν και 
τις αρετές.

Αυτό δήλωσε, ανάμεσα σ’ άλ­
λα, χθες, ο υπουργός Υγείας - 
Πρόνοιας και Κοινωνικών Α­
σφαλίσεων κ. Γ.Α, Μαγκάκης.

Απαντώντας σε σχετικά δη­
μοσιεύματα, ο υπουργός δή- 
λοχτε:

«Η απόφαση της κυβέρνησης 
να προχωρήσει στην περαιτέ­
ρω υλοποίηση του θεσμού του 
Εθνικού Συστήματος Υγείας 
και έτσι στην ολοκλήρωσή του, 
έχει επανειλημμένα τονιστεί. 
Ακόμη και πρόσφατα είχα την 
ευκαιρία να δηλώσω στη Βου­
λή κοιτά τη συζήτηση σχετικής 
επερώτησης ότι το Ε.Σ.Υ. α­
ποτελεί μια βαθύτατη κοινωνι­
κή παρέμβαση και αναφαίρετη 
καπάκτηση του λαού μας.

Επίσης τόνισα ότι στην πε­
ρίοδο της υλοποίησής του που 
διανύουμε, είναι αυτονόητο ότι 
επιβάλλεται αδιάκοπη παρακο­
λούθηση και ετοιμότητα για 
βελτιώσεις εκεί που η πραγμα­
τικότητα τις καθιστά αναγκαί­
ες. Σε καμιά όμως περίπτωση

ΝΕΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΧΘΕΣ
Η ΙΕΡΑΡΧΙΑ

Την πραγματοποίηση νέου συλ 
λαλητηρίου στην Πάτρα αυτή 
την φορά το αργότερο μέχρι 3 
Ιουνίου αποφάσισε χθες η Επι­
τροπή Αγώνα της Ιεραρχίας κατ' 
εντολή της Συνόδου της Εκκλησί 
ας της Ελλάδος. Η απόφαση αυ 
τή όπως ανακοινώθηκε εντάισσε 
ται στα πλαίσια του αγώνα της 
Εκκλησίας της Ελλάδος για την 
περ ιφρούρηση του αυτοέιοίκη- 
του και της ανεξαρτησίας της 
αλλά και για την ανάκληση του 
νομοθετήμαΤος για την εκκλησία 
στική περ ιουϊσία.

ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ
ΑΓΝΩΣΤΩΝ
ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

Την βάνδαλη επίθεση αγνώ­
στων δραστών που ξέσπασαν ξε 
ριζώνοντας τα δένδρα που είχε 
φυτέψει ο Δήμος στην πλατεία 
κατάιγιγίειλε χθες στην «Π» ο Δή­
μαρχος Μοιρών κ. Γιαν. Ρομπο- 
γιαννάκης.

Σύμφωνα με την καταγγελία 
του Δημάρχου άγνωστοι δρά­
στες που ενδεχόμενα προέρχον­
ται από τον χώρο των αλητρτου 
ριιστών, κατέστρεψαν το περα­
σμένο Σάΐββάτο όλα τα δενδρύλ 
λια που ο Δήμος είχε φυτέψει 
πρόσφ ατα.

ΣΗΜΕΡΑ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ 
ΤΑ ΜΙΚΡΑ
ΣΤΟΝ ΔΑΚΤΥΛΙΟ

Σήμερα Πέμπτη στον εσωτερι 
κό δακτύλιο της πόλης μας κυ- 
ικλσφιορούν τα αυτοκίνητα με μι 
ικρό αριθμό κυκλοφορίας, δηλα­
δή: 1, 2, 3, 4 και 5

ΑΝΑΣΤΕΛΛΕΤΑΙ
Η ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΗΣ ΟΜΕ)ΟΤΕ

Την αναστολή της πρόγραμμα 
τισμένης για σήμερα 4βωρης α­
περγίας αποφάσισε χθες αμόφω 
να το Δ,Σ. της ΟΜΕ)ΟΤΕ. Ό­
πως ανακοινώθηκε από την ΟίΜΕ) 
ΟΤΕ η αναστολή αποφασίστηκε 
«μετά από συγικεκριμένες δεσμού 
σεις που ανέλαβε ο υπουργός Ε- 
πικοινωνών και Μεταφορών κ. 
Μπαντου'βάς και η Διοίκηση· του 
ΟΤΕ για την επίλυση των ασφα 
λιστικών αιτημότων των εργαζο 
μένων στον Οργανισμό,

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ Ε.Β.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Επειδή παρατηρείται σε ορι­
σμένες περιπτώσεις καθυστέρηση 
παράδοσης στους βιοτέχνες από 
τους προμηθευτές των μηχανη­
μάτων που αγοράζονται με βιο­
τεχνικά δάνεια, εφιστάται η προ 
σοχή στους χρηματόδατούμε- 
νους βιοτέχνες να μη παραδίδουν 
την επιταγή στους προμηθευτές 
αν δεν τους παραδίδουν τα μη 
χα νήμα τα. Να γίνεται δηλαδή 
ταυτόχρονη παράδοση της επι­
ταγής με την παραλαβή των μη 
χα νημάτων.

δεν επιτρέπεται με τις παρεμ­
βάσεις αυτές να αλλοιωθούν τα 
βασικά χαρακτηριστικά τον Ε. 
Σ.Υ. που αποτελούν και τις α­
ρετές του. Δηλαδή η παροχή 
ίσης ιατρικής περίθαλψης σε 
όλους, της υψηλότερης δυνατής 
στάθμης με γιατρούς πλήρους 
και αποκλειστικής απασχόλη­
σης. Παρά τη σαφήνεια όμως 
της κυβερνητικής τοποθέτησης 
εξακολουθούν να δημοσιεύονται 
ή να συζητούνται διάφορες προ­
τάσεις τροποποιήσεων παρμέ­
νες συνήθως από ξένα πρότυ­
πα, που η τυχόν αποδοχή τους 
θα σημαίνει ανεπίτρεπτη αλ­
λοίωση της ουσίας και των αρ­
χών του Ε.Σ.Υ. Τέτοιες λύσεις 
αποτελούν και οι διάφορες πα­
ραλλαγές που προτείνονται για 
τη λειτουργία ιατρείων από 
τους γιατρούς του Ε.Σ.Υ. μέσα 
στα νοσοκομεία, με κάποιας 
μορφής ιδιαίτερη, αμίοιβή.

Η τυχόν παραδοχή και εφαρ­
μογή τέτοιων προτάσεων θα 
σήμαινε μεθοδευμένη, έστω και 
με κομψό τρόπο, εγκατάλειψη 
του Ε.Σ.Υ. και άνοιγμα τον 
δρόμου για να κατρακυλήσου­
με πίσω σε παλιές γνωστές 
και αποδοκι μασμένες σχεδόν α­
πό όλους καταστάσεις. Αυτό 
όμως αποκλείεται».

ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Έλληνες και Ευρωπαίοι
ιπο φόρουμ μια τα ΜΟΠ

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΟΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΝ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΗΣ ΕΟΚ
ιΠαρουσία του υπουργού των 

Εσωτερικών κ. Μαν. Παπαστεφο 
νάκη αρχίζει σήμερα το ' πρωί 
στην αίθουσα της Βασιλικής του 
Αγ· Μάρκου η 5η Συνδιάσκεψη 
των περιφερειών του Νότου 
των χωρών της ΕυρωπόΊ’κής Κοι 
νστητας που έχουν σχέση με τα 
Μεσογειακά Ολοκληρωμένα Προ­
γράμματα.

Στην συνάντηση που αν και ε- 
νημερωτική αποικτά ωστόσο ιδι- 
αίιτερη σφμασίια δεδομένου ότι α­
ποτελεί την πρώτη ουσιαστικά 
ικοινή συνάντηση των νοτίων ε­
ταίρων της ΕΟΚ που, ενδιαφέ- 
ρανται άμεσα για. την επιτυχία 
των άλλων και στην σύγκληση 
των οίικοναμιών Βορρά - Νότου 
θα πάρουν μέρος εκπρόσωποι 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης από 
την Ελλάδα, τη Νότια Ιταλία και 
Νότια Γαλλία. Εκ μέρους της Ε 
ΟιΚ τις εργασίες θα παρακολου­
θήσει ο Έλληνας Επίτροπος κ. 
Γρηγ.’ Βάρφης, ο Αντ)δρος του’ 
Ευρωκοινοβουλίου κ. Μούφο, ο 
ικ. Ρωμαίος ως εκπρόσωπος του 
προέδρου του Ευρωκοινοβουλί­
ου Ζακ Ντελόρ. ο υφυπουργός 
Εθν. Οικονομίας κ. Αντ. Γεώργιό 
ιδης, ο Γεν. Γραμματέας του Υ­
πουργείου Εσωτερικών κ. Λυκ. 
Σακελλάρης, βουλευτές, Ευρωβου 
λευτές, εκπρόσωποι των Κομμά 
των, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
της ΠΑΣΕΠΕΣ. της ΓΕΣΑΣΕ κ.ά.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΣΗΜΕΡΑ

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, 
σήμερα πρώτη ημέρα εργασιών 
της διήμερης συνδιάσκεψης κύ­
ριο θέμα είναι η φιλοσοφία, το 
ιπεριιεχύμενο των ΜΟΠ και ο ρό 
λος των περιφίερειών στην κατάρ

Στο Δημοτικό Συμβούλιο

ΕΡΩΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΙΧΗ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ “ΗΡΑΚΛΕΙΟ,,

Ερώτηση για την υποβήθρΐ’ 
ση τμημάτων των Ενετι κών Τει­
χών της πόλης κατέθεσαν χθες 
στο προεδρείο του Δημοτικού 
Συμβουλίου οι Δημοτικοί Σύμ­
βουλοι - μέλη της «Δημοτικής 
Ομάδας «Ηράκλειο».

Στην ερώτησή τους οι Δη­
μοτικοί Σύμβουλοι αναφέρουν:ι

Κύριε Δήμαρχε,
' Ενα από τα ωραιότερα καί 

αξιολογότερα μνημεία της πό­
λης μας είναι τα Ενετικά Τεί­
χη. θεωρούνται ως ένα από τα 
καλύτερα έργα του διάσημου 
Ενετού μηχανικού οχυρωματι­
κών έργων ΜΙΚΕΛΕ ΣΑΝ ΜΙ- 
ΚΕΛΕ που τα είχε σχεδιάσει.

Για την συντήρησή τους και 
την αξιοποίησή τους, έχει α­
σχοληθεί επανειλη,μιμένα η Πο­
λιτεία. Ένα μέρος, μάλιστα, 
τον οχυρωματικού έργου — α­
πό το σημείο που τελειώνει ο 
Γεωπονικός Κήπος και μέχρι 
το Κομμένο Μπεντένι — είχε 
χρηματοδοτηθεί πρόσφατα προ- 
κειμένου να αναδειχθεί η τά­
φρος στο αρχικό της επίπεδο.

Δυστυχώς παρά του ότι με­
τά από σοβαρή δουλειά, παρα­
δόθηκε στην αρχική του μορφή, 
σε λίγο καιρό ο ίδιος χώρος
φιλοξένησε μπάζα, βαρέλια με ρωματικά έργα, μέρος των ο- 
πίσσα και υλικά που χρειαζό- ποιων και η τάφρος.

■
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 10 ΜοΊ'ου και ώρα 10 π.μ. στον
Ι.Ν. Πανάγιός Σκουρβούλων 40θήμερο ιμνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα κοι αδελφού

Ο υπουργός Εσωτερικών 
κ. Μανόλης Παπαστεφανάκής

Τιση τους». Αναλυτικά το. πρό­
γραμμα προβλέπει:

9.30': Επίισηιμη έναρξη της 
5ης Συνδιάσκεψης στην Βασιλική 
του Αγ· Μάρκου.

ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 27 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 4 ΚΑΤΑ

Εγκρίδηκαν από το Συμβούλιο
οι εκδηλώσεις του Δήμου

87 εκατ. ΤΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΦΕΤΟΣ
Με ψήφους 27 υπέρ και 4 

κατά εγκρίθηκε από το Δημοτι 
κό Συμβούλιο το πρόγραμμα 
Πολιτιστικών εκδηλώσεων του 
Δήμου Ηράκλειο Καλοκαίρι 
87»
* Κατά τη μακρά συζήτηση 
ίποή «ροηγήθηκ® διατυπώθηκαν 
ορισμένες επιφυλάξεις για τον 
τρόπο που προγγραμματιζονται

ταμ οι τεχνικές υπηρεσίες του 
Δήμον, όπως σωλήνες και άλ­
λα.

Το κακό όμως παράγινε για- 
τί τελευταία έχει γίνει και χώ­
ρος νεκροταφείου αυτοκινήτων, 
ιδιαίτερα κάτω από το μέρος 
που βρίσκεται το τεραίν μπά- 
σκετ του Εργοτέλη.

Κατόπιν τούτου σας ΕΡΘ-
ΤΟΥΜΕ κ. Δήμαρχε:

α) Είναι εις γνώσιν σας και 
της εγκρίσεώς σας όλα αυτά; 
Αν όχι σας επισυνάπτουμε φω­
τογραφίες.

6) Θεωρείτε τόσο ασήμαντα 
τα τείχη για να τα υποβαθμί­
ζετε, δίνοντας τη συγκοπάθεσή 
σας σε υπηρεσίες του Δήμου 
να τα χρησιμοποιούν για μπά­
ζα και άχρηστα αυτοκίνητα;

Αν δεν συμβαίνει κάτι τέ­
τοιο και οι υπεύθυνοι είναι ι­
διώτες, τότε τι διαδικασία κι­
νήσατε για να βρείτε και να 
τιμωρήσετε τους υπαίτιους;

γ) Με. τι πειστικότητα θα 
διεκδικήσει ο Δήμος χρηματική 
ενίσχυση από το ΥΠΠΕ και τα 
ΜΟΠ, για συντήρηση και cnro- 
κατάσταση των τειχών, όταν ο 
ίδιος δεν σεβάστηκε τον τόσο 
κόπο και χρήμα που ξοδεύτη­
κε για να ανοιδείξουν τα οχυ-

Χαιρετισμοί: Δηιμάρχου Ηρα- 
ικλείου κ. Μαν. Καρέλλη, Προέ­
δρου της Κεντρικής Ένωσης Δή 
;μων και Κοινοτήτων Ελλάδας κ. 
•Μίιλτ. Έβερτ, Δημάρχου Αθήνα! 
ων. Υπουργού Εσωτερικών κ. 
Μαν. Παπαστεφανάίκη. -Υφυπουρ 
γού Εθν. Οικονομίας κ. Αντ. Γε- 
ωργιάδη. Εκπροσώπου Προεδρϊ- 
ος της Επιτροπής της Κοινότη­
τας κ. Γρ, Βάρφη, Επιτρόπου.

10,30': Διακοπή.

11.00: Εισηγήσεις: Εκπροσώ­
που των Γαλλικών Περιφερειών. 
Εκπροσώπου των Ιταλικών Περί 
φιερειών. Εκπροσώπου των Ελλη 
νικών Περιφερειών κ. Ελευιθ. Α- 
θανασιάΙδη, Δημάρχου Καβάλας. 
(Εκπροσώπου της Κοινότητας κ. 
GUY DURAN' (Διεύθυνση XVI)

12,15': Παρεμβάσεις - Συζήτη 
ση.

οι Εκδηλώσεις και ακόμη για 
την καθυστέρηση ,με την οποία 
έρχονται προς συζήτηση στο 
Δημοτικό Ευμιβουλιο.

Επίσης ίτγιναν προτάσεις για 
οργάνωση Ειδικού Γραφείου Πο 
λιτιστικών Εκδηλώσεων με την 
συνεργασία της Πολιτιστικής 
Επιτροπής.

Το Πρόγραμμα των Εκδηλω 
σεων καλύπτει ένα ευρύτατο 
φάσμα που περιλαμβάνει το ποι 
οτικό θέατρο, τον κλασσικό και 
μοντέρνο χορό, τη Μουσική 
κλασική κατ σύγχρονη την τόπι 
κή μουσική, τον κινηματογρά 
φο και τις Εικαστικές Τέχνες. 
Περιλαμβάνει ακόμη παρα,στά 
σεις για παιδιά που θα γίνουν 
στις συνοικίες της πόλεως.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει 
έξι (6) κατηγορίες εκδηλώσεων 
όπως ΣΥΜΦΩΝίΚΗ ΘΕΑΤ 
ΡΟ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ, 
ΜΠΑΛΕΤΑ — ΧΟΡΟ. ΕΚΘΕ­
ΣΕΙΣ και ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

Αναλυτικά στις εφετινές εκ 
δηλώσεις του Δήμου για το κα 
λοκαιρι συγκροτήθηκε το παρο 
κάτω πρόγραμμα:

Στο θέατρο θα δώσουν παρα 
στάσεις

1) Το θέατρο Τέχνης του 
Καρόλου- Κουν: τρεις (3) παρα 
στάσεις με τους «ΠΕΡΣΕΣ» 
του Αισχύλου και ένα σύγχρο 
νο έργο.

2) ΑΜΦΙ—ΘΕΑΤΡΟ του Ευ 
αγγελάτου: δυο παραστάσεις με 
την «Οπερα της πεντάρας» του 
Μπρέχτ.

3) . · «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΡΙΚΗ 
ΣΚΗΝΗ: δυο παραστάσεις με 
την Οπερέτα «ΟιΙ ΑΠΑΧΗΔΕΣ 
ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ»

4): ΘΕΑΤΡΟ «ΣΚΗΝΗ»: δυο 
παραστάσεις με το έργο του

ΙΥΓΗΛΙΣ ΔΩΡΜΣ

— Η οίκογ. Αντωνίου Παν 
ναρη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη Δέσποινας 
Λεμονάκη για το Φιλανθρ. συλ 
λογο Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων

— Η κ. Σόνια Γεωργίου Κο 
ζυρη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη Δέσποινας 
Λεμονάκη για τσ κέντρο Ειδι 
κών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί 
δων.

— Το προσωπικό του Β κα 
ταστήματος ΑΤΕ Ηρακλείου κα 
τέθεσο στα γραφεία μας δρχ 5. 
000 στη μνήμη Χρήστου Δέτση 
πατέρα του συναδέλφου Νικοζ, 
Δέτση και αντί στέφανου^ για 
τη στέγη ο καλός Σαμαρείτης.

■■■■■■■■■■■■■■■■
Η ΒΙΟΚΡΕΤΑ

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ
ΚΩΝΩΝ ΠΑΓΩΤΟΥ 

■
Εκλεκτή ποιότητα g 

■ Πώληση λιανική - χονδρι ■ 
■ κή. ■
■ Τηλεφωνικές παραγγελίες ■ 
■ δεκτές. 251845, 237611. = 
ζ 1-25 η
■■■■■■■■■■■■■■■■ι

ΒΕΚΚΛ
τΑΗΗαν«ικάι

Νέο τηλέφωνο
251.628

13,30’: Γεύμα στο Κηποθέατρο 
«Νίκος Καζαντζάκης», πρασφερό 
ιμενο από την Τοπική Ένωση Δή 
μων και Κοινοτήτων Ηρακλείου.

Απόγευμα: Δεύτερη Συνεδρία­
ση - Προεδρία ΕΌΚ.

θέμα: Διαδικασίες διαπραγ,μά 
τευσης, έγκρισης και χρηματοδό 
τηισης των ΜΟΠ από την Ευρώ 
πσ’Γκή Επιτροπή (Προβλήματα, 
προοπτικές, χρονοδιάγραμμα).

17.00': Εισήγηση εκπροσώπων 
των Ιταλικών Περιφερειών, Εισή 
γηση εκπροσώπου των Γαλλικών 
Περιφερειών. Εισήγηση εκπροσώ 
που του Ελληνικού Υπουργείου 
Εθν. Οικονομίας, κ. Κώστα Μα- 
σούρα, ΠραΊίόταμένου Γραφεί- 
ου ΜΟΠ Υπ. Εθν. Οικονομίας. 
Εισήγηση εκπροσώπου της Κοι­
νότητας κ. SANDRO GAUDEN­
ZI, ΠροΓσταμένου Διεύθυνσης 
ΧΧΝ.

Βικελαία Βιβλιοθήκη
H

envaaiW
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Γ. Διαλεγμένου «Σε φιλώ στη 
μούρη».

50, ΟΡΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ Ηρα 
κλείόυ: σειρά παραστάσεων με 
άργό' εχιλογής μας

6) ΚΑΦΕ—ΘΕΑΤΡΟ Ηρακ 
λείου: δυο ή τρεις παραστάσεις

7) ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ: δυο 
ή τρεις παραστάσεις με το έργο 
του Φιουγκαρ «Ο δρόμος για 
τη| ΜΙέκίκα».

β) Δημοτικό Περιφερειακό θέ 
ατρσ Κρήτης: Σειρά παραστάσε 
ων με το έργο του Γκολντόνι 
«Υπηρέτης δυο αφβντάδων».

Στη, Συμφωνική Σύγχρονη 
Μουσ^ιή ίθα ιε,μφανίσθούν:

1) Αμερικανική Ορχήστρα 
ALEA Hit®: τρεις Συναυλίες με 
Συμφωνικά και σύγχρονα. Αμε 
ρικάνικά Μουσικά Εργα και 
συμμετοχή άτην παρουσίαση έ 
ξι μονόπρακτων Οπερών.

2) Χορωδία ΔΕΗ: μια Συ 
γουλιά.

3)’ Χορωδίες Δήμου Ηρακλεί

Συνέχεια στή σελ. 2 ►

MWB, BWM 
ή BMW;

Στο συνεργείο 
SERVIN KRITIS και μό­
νο σ’ αυτό, το service 
της BMW σας γίνεται 
υπεύθυνα και εγγυ­
ημένα.
• Με τους εκπαιδευ­

μένους τεχνικούς, 
που ενημερώνονται 
αδιάκοπα με τις 
τεχνικές πληροφορί­
ες του εργοστασίου.

• Με την εγγύηση
1 έτους στα γνήσια 
ανταλλακτικά και 
την εργασία που γί­
νεται στη BMW σας.

• Με το μοναδικό εξο­
πλισμό και τα ειδικά 
μηχανήματα για 
ποιότητα εργασίας.

Και πάντα με τη σφρα­
γίδα και την υπογραφή 
του Δικτύου Τεχνικής 
Εξυπηρετήσεως 
INTERCAR, που εξα­
σφαλίζει την καλύτερη 
δυνατή εγγύηση ότι 
η BMW σας παραμένει 
γνήσια. Για εγγύηση, 
λοιπόν, το service της 
BMW σας σήμερα στη 
SERVIN KRITIS.

Δίκτυο
Τεχνικής < |yj

Εξυπηρετησεως

Intercar ΑΕ

SERVIN KRITIS Α.Ε.
62 Μαρτύρων 101, Ηράκλειο 

Τηλ. 254.002
Οπου μιά BMW 

παραμένει πάντα BMW.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Διήγημα

Ο κ. Δρίβσλος^ Σεραφείμ Διευ­
θυντής του ξενοδοχείου METRO 
POLITAN επί της Βόσίλίσσης Όλ 
γας - Φλέμινγκ στη θεσσαλονίκη 
ευχαριστεί και εάόΐΥεί τους μαθη 
τές του 5ου Τεχνοεπαγγελυατι- 
κού Λυκείου Ηρακλείου για την 
καλή συμπεριφορά πόυ έδειξαν 
κατά την παραμονή τους στο ξε 
ναδοχείο μας, στην πολυήμερη 
εκδρομή τους. Καλή πρόοδο και 
επιτυχίες στή ζωή τους.

Δρίβαλος Σεραφείμ
Δ) ντής METROPOLITAN

«ΑΕΓΟΡΙΑ»
Κίτρινος πρόκτωρ εναντίον τής 
μαφίας
«ΚΡΟΝΟΣ»
Νίντζα η δύναμη που σκοτώνει
«ΟΡΦΕΑΣ»
Σε βιτσιόζικό κρεβάτια
«STUDIO»
Πράσινη, ακτίδα
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Απόδραση από τις φυλακές τής 
ηδονής
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Αυτή είναι η Ασία

ΤΟ ΕΞΥΠΝΟΤΕΡΟ ΑΝΕΚΔΟΤΟ
Του Κώστα Πετρόπουλου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους Ο­
σους με οποισδήποτε τρόπο ατά 
θηκαν δίπλα μας κατά τη διάρ­
κεια της ασθένειας του αγαπημέ 
νου μιας:

Μάρκου X. Τζουβετζη
■Ιδιαίτερα τους συγγενείς και 

φίλους που απάλυναν με την πα 
ροόσία τους την οδύνη μας κα 
τά την τέλεση της κηδείας του. 
Η γυναίκα του: Αναστασία Τζου 
ρετζη. Τα παιδιά τόυ: Ελένη 
και Τέλης Γιαννακουδάκης, Δέ­
σποινα και Γιάννης Συλίκας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ, Συμβούλιό «τόυ Σπι 
τιού της Αγάπης» του ιερού Μη 
τροπολιτικού Ναού του Αγ. Μη 
νά, βαθύτατα ευχαριστεί, τούς 
.τσρακάτω δωρητές για το ποσά 
ποιυ κατέθεσαν στη λειτουργία 
του συσσιτίου γερόντων της Ε 
νορίαζ:

κ. Νίκητόκη Μαρί-κο εις μνήμην 
συζύγου της Κών)νου δρχ. 3000

ικ. Παπαδάκη Καίτη εις μνήμην 
Του πατρός της Λεωνίδα δρχ. 5. 
000.

ικ. Στάμάτάικη Αννα εις μνήμην 
Λεωνίδα Σκορβσλάικη δρχ. 5000

κ. Περδικόκη Ειρήνη εις μνή­
μην θείας της Ελένης δρχ. 3000

ικ. Μαυράική Πελαγίια εις μνή­
μην Λεωνίδα Σκορδαλάκη δρχ. 
3000

ικ. Κωνιό Γεώργιο εις μνήμην 
θιείας του θηρεσίας δρχ. 5000

κ. Σαλούστρου Ευαγγελία εις 
μνήμην θηρεσίας Κωνιού δρχ. 
10.000

κ. Γρυλλον Ελευθέριον εις μνή 
■μην Γεωργίου Μαρή δρχ. 5000

ικ. Τσμιωλόκη Μαρία εις μνή 
■μην συζύγου της Ελευθερίου δρχ 
3000.

κ. Βασιλάκη Εμμανουήλ εις 
μνήμην πατρός του Χρήστου 
δρχ. 6000

κ. Βασιλάκη Νικόλαο εις μνή­
μην του πατρός του Χρήστου 
δρχ. 5000

κ. Βασιλάκη Παναγιώτη εις μνή 
μην του πατρός του Χρήστου 
δριχ. 2000

κ. Παντελάκη Ευαγγελία εις 
μνήμην πενθεράς της Μαρίας δρχ 
10.000

κ. ΠυτικάίΚη Ελένη εις μνήμην 
αδελφού της Γεωργίόυ Μάρή 
δρχ. 5000

κ. Περάικη Πόπη έις μνημην της 
μητρος της δρχ. 3000

κ. Βεληιγραντάικη - Κιαλλιατά- 
κη εις μνήμην πατρός της Γρη- 
γορίου δρχ. 5000

κ. Πολυδάκη Λιλίκα εις μνή- ' 
μην αδελφού της Χρήστου Αλη 
γιζάκη δρχ. 10.000.

κ. Χσυστουλάκη Εμμανουήλ 
εις μνήμην πατρός του Γεωργίου 
ιερέως δρχ. 10.000

ικ. Μανουρά Κατίνα και Παντε 
λάικη Μαρία εις μνήμην μητρός ' 
των Σοφίας δρχ. 2000

■κ. Μάνουρά Ροντίκα εις μνή­
μην πατρός της Αθανασίου δρχ. 
1000

ικ. Μοσχάκη Έλλη εις μνήμην α 
δελφής της Δήμητρας δρχ. 10. 
000

κ. Πρωτοπαπαδάκη Ειρήνη εις 
μνήμην θέίας της Άννης Βουμ- 
βουλάκη δρχ. 6000

κ. Ξωμεριτάκη - Λάμπρου Μα 
ρίκα εις μνήμην πατρός της Δη-

Φ ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Μαρτιμιανάκη Έλλη, Καλο­
καιρινού 216.
Φ ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Γκουλμπαξιώτσυ Άννα, Λεω

r
poς Κνωσού 50.
ΑΠΟ 08.00—-22.00:

—- Ανα γνωστοπούλουι, Έβανς.
Φ ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Λυριτζάκη Καίτη, 1821, 28.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
—'βενιζέλοο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Ay. Χαράλαμπος
— Βε νι ζΐέλειο

Πα^κά 
Χειρ)κα 
Ορθ^κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
ΟφΘ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Ιατράκη Μαρία, Λ. 62 Μαρ­
τύρων.

— Γιαουρτάς Μιχ., Αλικαρνασ-
σός.

—■ Δα νδάλ η ς Πα ναγ.. 
μοκρατίας 36.

— <Μανουσάκης Κων.. 
Πλαστή ρα.

Λ.

Λ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Δη-

Νικ.

•—Κάργατζης ΕΠΕ, Λ. Κνωσού 
131.

— Κουκουνάράς Νικ., Κορόνη.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Λαμπρινίδης Γ., Λ. Ικάρου 
36.

— Ζαχαράκης Μιχ., Ν. Πιτσου- 
λάκη.

^ΜΕΛΓΆΜΟΙ
Γνεχιτοποιιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Γιαλεράκης Παντελής του 
Σπυρίδωνα και της Φωτεινής το 
γένος Ηλιακή που γεννήθηκε στο 
Κσλονύιχτι Ρέθυμνου και Κατοι 
κεί στο ΗράκΙλειο και η Ουράνια 
Βασιλάκη του Βασιλέίοιύ και της 
Μόρίας το γένος Μίανδυλάκη. που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Η 
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 

(Βαλιδέ Τζαμί) Α' όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128.

1—25

-μητριού δρχ. 2000
κ. Μανουρά Ελένη εις μνήμην 

συζύγου της Εμμανουήλ δρχ. 
5000

ικ. Μπάλαν Τάκην εις μνήμην 
του πενθερου του Λεωνίδα Κο- 
λυβάκη δρχ. 10.000

Ηράκλειο 23-4-87

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθήκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσής: 
Λεωφ. 82 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

ΓΡΗΓΟΡΗ»: 
■ΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μΙου 

Αθηνών 
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηοάκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: .1516. 
Τηλ. Οικίας: 2ο9494.

ιΛΛΑΛΛΛΛΛΛΛΑΛ/WWWW*

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ; ί
Πγ .δίατρος <'

Δέχεται φτό Ιατρείο του ; ■ 
Πλατ. Κε ρνάρου καί Βιάν ’ [ 
νου 1, Ιος όροφος (πά- 
νω άπό τό Ταχυδρομικό ]! 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- <; 
νά απυ 8—11,30 π.μ. και J > 
6—8,30 μ. μ. εκτός απο- ’ I 
γεύματος Σαββάτου. ΐ; 
Τηλ. Ιατρείου 225890 ]

» ΟΙκίας 232478

ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑί/ί^ 'έΝΑΝτίοΝ^ΤΗΣ ΜΑΦΙΑΣ

Μπρους Λη, Τζακ Νόρρις

« ΚΡΟΝΟΣ »
ΝΙΝΤΖΑ Η ΔΥΝΑΜΗ ΠΟΥ ΣΚΟΤΩΝΕΙ

Ρϊτσαρντ Χάρτσσον

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα ενάρξεως 6,15’

ΣΕ ΒΙΤΣΙΟΖΙΚΑ ΚΡΕΒΑΤΙΑ

Μ
» 

Τηλ.: 227913
Ωρες ενάρξεως 6,30, 8,30, 10.30

ΠΡΑΣΙΝΗ ΑΚΤΙΔΑ
Σενάριο σκηνοθεσία Ερρίκ Ραμέρ 

Μαρί Ριβιέρ - Βιενσάν Γκστιέ
Η ταινία έχει τιμηθεί με το χρυσό λιοντάρι καλύτερης ται 
νιας και το Α βραβείο διεθνούς ομοσπονδίας κριτικών στο 
τελευταίο φεστιβάλ Βενετίας.

« ΟΛΥΜΠΙΑ » 
Τηλέφωνο: 255289 J

' Παραστάσεις από 6 μ.μ. J
ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ '

; Α Προβολή ।

Πέμπτη 7 Μία'Κου 1987
EPT 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιίδευτί'^
6.30 Ειδήσεις
7.05 Μια απίθανη οικογένεια
7.30 Πιεριακόπιο
6.10 Το μυστικό του

9.00
9.45

10.35 
ΤΤ.40
12.00

αμμόλοφου
Ειδήσεις
Η απόδραση
Στην αρχή του τέλους 
Μουσιική και μουσικοί 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.20 Παραμύθια Χρυσοβελόνη
6.00 Ειδήόεις
6.15 Τέχνες και Γράμματα
6.30 Ενημέρωση αγροτών
7.00 Κύπρος, γη εναλια
7.40 Μάγοι και πολεμιστές
8.40 Συχνότητες
9.30 Ειδήσεις

10-ΐέ θεατρικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις

_ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ,
ΕΡΤ 2 - PIT ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΚμπτη 7-5-87
05.55 Δί κτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.35 Δίκτυα
□8.00 Μια κιαληιμέρα είν' αυτή..
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
09.45 Κρητικές αθιβολές
10.00 Δίικτυο
12.05 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
12.30 Η ώρα του αγρότη
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.4'5 Δίικτυο
1'5.00 Τα νησιά μιας
15.30 Δίικτυο
16.00 Διακοπή
20.00 Έναρξη

««ΗΜανια «‘ΠΑΤΡΙΈ, 
ΙΚΙβΚΤΗΚΙΑ · ΑΙ«Υ·ΤΗ<Ι> 

ΑΛΚΗ. ΜΥΚΒΝιΑΤΜ* 
ΟόΔς ΛάΕΟΜ

ΠΜΐ«ΤΛΜ«Ηοε ΤΥΠΟΓίΑΜΙαν

<ΜΜι ΜΛΓΡΙΡΛΗΚ
ΗφαΙοτνυ 1· 

"Ηράκλειο * Κρήτη?

Σαρελάκου και ΖαχαράκπςΙ 
εκθέτουν^ στην πόλη μας|

ΣΤΗΝ γκαλερί «Αριάδνη» ε­
γκαινιάστηκε χθες η έκθεση χα­
ρακτικής και σχεδίων τηςΡου- 
μπίνας Σαρελάκου. Η καλλιτέ­
χνης τέλειώσε το Εργαστήριο 
Χαρακτικής στην Ανώτατη Σχο 
λή Καλών Τεχνών Αθήνας με 
δάσκαλο τον Κ. Γραμματόπού­
λο.

Μετά συνέχισε τις σπουδές 
της στην BEAUX ARTS στο 
Παρίσι (1974-77). Έχει πα­
ρουσιάσει δουλειά της σε ατο­
μικές και ομαδικές εκθέσεις 
στην Αθήνα και σε άλλες πόλεις 
της Ελλάδος (Θεσσαλονίκη, Ρό­
δος, ιΜονεμβασία, Άνδρος),; 
ενώ έχει συμμετάοχιει σε διε­
θνείς εκθέσεις και καλλιτεχνικά 
συμπόσια στο εξωτερικό (Πα- 
ρΐοι, Ν. Υίάρκη, Λονδίνο, Στοκ­
χόλμη, Αν. Βερολίνο κ.ά.).

Στο κλισέ της φωτογραφίας 
χαρακτηριστικό έργο της Σά- 
ρέλάκου από την έκθεση στην 
«Αριάδνη».

Η έκθεση θα παραμείνει ανοι­
κτή ως τις 30 Μα’ί'ου 1987.

σήμερα 'μεταφέροντας στα έρ­
γα του Vk δικές του ανησυχίες 
αλλά καί το όραμα για τη συ­
νέχεια της ζωής.
• Ο Βοσίλης Ζσχαράκης γεν­
νήθηκε ότο Σκηνέ Χανιών Κρή­
της το 1939.
Φ Σττάύδάσε στην Α.Σ.Κ.Τ. Α­

στοναχή μιας εποχής σφραγι­
σμένης με τη μόνιμη απειλή 
για τη ζωή και τον πλανήτη 
μας.

Σαν καλλιτέχνες ευαίσθητοι 
πάντα να συλλαμβάνουμε με 
τον ιδιαίτερο τρόπο μας αυτή 
την αλήθεια, ειμιαστε υποχρεω-

«ΣΤΙΓΜΙΟΤΥΠΑ» 
ΤΟΥ ΒΑΣ. ΖΑΧΑΡΑΚΗ 
ΣΤΗΝ ΓΚΑΛΕΡΙ 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ

Αυτός είναι ο γενικός τίτλος 
της νέας δουλειάς του Βασίλη 
Ζαχαράκη, του εκλεκτού Χανιώ- 
τη καλλιτέχνη, που παρουσιά­
ζει από χθες στην γκαλερί 
«Σταυράκακη».

Ύστερα από μια αισθητή α­
πουσία τουλάχιστο' για το φι­
λότεχνο κοινό της Πόλης, ο Βια- 
σίλής Ζάχαράκής, ερευνητικός, 
τολμηρός, βαθιά στοχαστικός, 
αλλά ταυτόχρονα και εκφρα­
στικός μέσα από φωτεινά χρώ­
ματα που συνθέτουν συχνά 
θλιμμένες μορφές επιστρέφει με 
τη νέα του δουλειά.

Γνωστός ο καλλιτέχνης για 
την ευιατσθησία του και τον ρο­
μαντικό τρόπο θεώρησης του 
«αντικειμένου», παρουσιάιζετα ι

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ι ατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 286127.

1—25

Η ΕΚΠΛΗΞΗ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ
ΤΑ ΝΕΑ CHERRY 1000 CC 1300 CC

KAI SUNNY 1300 CC
Η NISSAN ευρισκεται εις την ευχάριστο θέση 

να σας αναγγείλει ότι εντός των ημερών κυκλοφο 
ρεί τα νέα της μοντέλα 1987.

Η εταιρεία των μεγάλων εκπλήξεων κυκλοφο-, 
ρεί τώρα στην αγορά τα αυτ)τα έκπληξη CHERRY 
1Q00, 1300 CC και SUNNY 1300 CC απλό και αυ 
τόματο, και όπως πάντα έκπληξη στην τιμή.

Επισκεφτήτε μας να το συζητήσουμε Δεχόμα 
στε παραγγελίες για παράδοση εντός μηνάς με 
ευκολίες πληρωμής και νόμιμο τόκο.

Αποκλειστική Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I Ε ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΧ A Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 365, τηλ. 250774 — 250522

sis ' ■'

θηκών σχέδιο με δάσκαλο τον

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ και ΑΓΟΡΑ ΧΡΥΣΟΥ

ΑΓΟΡΑΖΩ - ΕΝΕΧΥΡΙΑΖΟ
Βίντέό- Τηλεοράσεις - Στερεοφωνικά - Παλιά Χρυσαφικά, 

Δόντια χρυσά - Αντίκες. Επισκέψεις κατ' οίκον.

Πλατ. Κορνάρου 46 — (1ος όροφος)
Τηλ. 289128

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών. 

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 228475 — 223331

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων 

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα σκούρα 2.300
Ζαμπέίλες αρσενικές κόκκινες 2.900 (
Μπορντερ γιγαντόσωμα 3.200
Κανάρες πράσινες 1.300 ,<
Κανάρες ανοιχτόχρωμες 1.450 |
Κανάρες Μαλινουά 1.650 |
Παπαγαλάκια 700 |

Νίκο Νικολάου και Φρέσκο μιε 
τον Κώστα Γ εωργακόττουλο. 
Παράλληλα δούλεψε στο εργα­
στήριο του Πάνου Σαραφιανού. 
' Εκανε ελεύθερες σττουδές στο 
BAUS και SACKENHEIM στην 
Ακαδημία Τέχνης του Ντύσ- 
σελντορφ.
Φ Έλαβε μέρος σε πολλές 
Πανελλήνιες Εκθέσεις και σε 
πολλές ομαδικές στην Ελλάδα 
και το εξωτερικό καθώς και σε 
όλες τις Παγκρήτιες. Έκανε 
πολλές ατομικές εκθέσεις σε 
όλη την Ελλάδα και ιδιαίτερα 
στην Αθήνα σε γνωστές γκα­
λερί.
Φ Απέσπασε πολλές ευμενείς 
Κριτικές από καθιερωμένους 
κριτικούς.
Φ Ζει και εργάζεται στα Χα­
νιά. Το μόνιμο εργαστήριό του 
είναι στην 1η πάροδο Ακρωτη­
ρίου αριθ. 16 <rto Μεϊντάνι.

.0 ίδιος ο καλλιτέχνης ση- 
ιμείώνει για τη νέα του δουλειά 
πού σήμερα εκθέτει στην γκα­
λερί «Σταυράκόκη»:

«'ό,τι βλέπετε στην και­
νούργια μου δουλειά είναι στι­
γμιότυπα από την καθημερινή 
αγωνία τού σημερινού ανθρώ­
που.

Από την αγκούσα και τη

μένοι ν’ ανησυχούμε.
Κι είναι ευθύνη μας να δώ­

σουμε τα μηνύματα απ’ αυτή 
την απειλή, αλλά και την προ­
οπτική της ελπίδας και του α­
γώνα.

Το όραμα για τη συνέχεια 
της ζωής πρέπει να το διατη. 
ρήσουμε ακέραιο. Γιατί είναι 
αρχέγονη η τέχνη μας και γεν­
νήθηκε απ’ τις ίδιες τις ανά­
γκες της ζωής κι αυτές τις α­
νάγκες είναι υποχρεωμένη να 
υπηρετεί».

Στο κλισέ της φωτογραφίας 
χαρα,κτηριστι,ίιό έργο της συλ­
λογής του Βασ. Ζαχαρόκη.

ΝΙΚΟΣ
Σ. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

Χέιρουργος Οδοντίατρος 
Ειδικευμένος στην Περιο- 
δοντολογϊα και Γναθοχει- 
ρούργική Πανοραμικές και 
Κεφαλομετρικές ακτινο­
γραφίες.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του πλ. Ελευθερί 
ας, Μέγαρο Ντορέ, 2ος 
όροφος. Τηλ. 229304.

Τ1 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρισκη 10 Wiop και ώρα 8,30 π,μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Μοχού Πεδιάδας 40θήμερο μνη­
μόσυνό για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου, μας 
σύζίιγόυ κα·ι πατέρα ί ·. .

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ 
(Παλουτάνης)

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κριτσωτάκη.
Τα παιδιά: Ειρήνη και Ιωάννης Κορνελάκης, Ζωή και Ιωάν 
γης Κσνσολάκης, Κων)νος Κριτσωτάκης, Ξανθίππη Κριτσω 
τάκη, Ελένη και Γεώργιος Μονιάκης.
Τα ιεγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Με τα πρώτα μου χριστίανι 
κώ διηγήματα μα και μβ τη μυ 
στικότητα στο όνομά του ενός 
εκ των δυο, βρέθηκε και άλλος 
φίλος που δεν θέλει δημοσιότη 
τα, και σήμερο παρουσιάζω το 
6ϊκό του που είναι «το Εξυπνο 
τερο Ανέκδοτο».

Κάθε ανέκδοτο έχει και τη δι 
κή του προσωπικότητα το δικό 
τόυ χρώμα —■ το σημερινό μου 
όμως είναι το κάτι άλλο — πα 
ρουσιάζει μια παλιά νοοτροπία 
κρατουντών μα„ και την περίπ 
τωση από έναν πολύ έξυπνο άν 
θρωπο, που για να αντίμετωπί 
σει μια ειδική και παράξενη κα 
τάσταση, πέτυχε και έγραψο το 
ανέκδοτο.

Σε ένα νησί υπηρετούσε την 
εποχή του Μεταξά ένας δασκα 
λος Βενιζελικός — είχε ένα μι 
κρό και μοναδικό Σχολείο. Κά 
ποια μέρα έφθασέ στο νησί ο 
βπιθεωρητής για να κάνέι τον 
κώβιερώμένδ έλέγχή —πήγε στο 
λαϊκό καφενείο που ήταν και το 
μοιιαδεκό, κάθησε για καφέ, και 
τον ρώτησε'ο καφετζής, πως α 
πό το νησί μας — ήρθα να κά 
νω έλεγχο στο γάιδαρο τ0 Δά 
σκαλο σας — μπάτζακες και οι 
δύο ίσως ένοιωσαν ευγαόιστη 
ση, μα και ικανοποίηση Ενα 
παιδί όμως ηκ>υ κατά τύχη βρέ 
θηκε στο Καφενείο και άκουσε 
τα λόγια του επιθεωρητή — έ 
τρεξε και το είπε στο Λάσκα 
λο—αυτός έκανε τη σχετική δι 
κή του πρίιετοιμασια —προσπά 
Οησε με πολιτισμένο τρόπο, μα 
και πρλύ ιδιορυθμοι να αντ,μβ 
τωπίσει τη νοοτροπία αυτού 
του ανθρώπου.

Το πρωί έφθασε στο Σχολείο 
ο επιθεωρητής για τον έλεγχο

— μετά από τις γνωστές στο 
γραφείο συζητήσεις υπήκαν 
στην αίθουσα διδασκαλίας για 
να παρακολουθήσει κα. να κρί 
νει τον δάσκαλο, πάνω στη δι 
δασκαλια. Βγάζει το πρώτο παι 
δί στον πίνακα και του λέει ο
δάσκαλος γράψε: 
Ο δάσκαλος είπε, ο 
τής είναι γάιδαρος, 
Βγάζει το δεύτερο 
γράφει,
Ο δάσκαλος είπε, ο

τα.Si και

βπΑ’ωρη
της, είναι γάιδαρος.
Βγάζει το τρίτο παιδί’ και γοά 
φε.ι,

Ο δάσκαλος είπε ο επιθεωρη 
τής, είναι γάιδαρος.
Βγάζει το 
γράφει, 
Ο δάσκαλος

τέταρτο παιδί και

ιιπε ο
τής είναι γάιδαρος.

Αμέσως ο έξυπνος

επιθεωμη

δάσκαλος
*·α παιδιάικανοποιημένος από 

του, λέει στον άφωνο ^ήί’θΐωρη 
τή βλέπετε κ επτθεωρηΤά τι κά
νουν τα κόμματα, τα δυο παιδιά 
έβαλαν το κόμήα μετά το είπε, 
και η φράση παρουσιάζει πως 
σας είπα γάιδαρο, τα άλλα δυο 
έβαλαν τό 'κόμμα μετά ιρ >πϊθε 
ωρητής και η φρασί] παρουσία 
ζει πως εσείς με είπατε γά'Γαρο 
βγάζομε το συμπέρασμα πως 
τα κόμματα, κάνουν το καλό, 
μα κάνουν και το κακό, ης τα 
προσέξομε όλοι δάσκαλοι και ε 
πιθεωρητές. Φεύγοντας από το 
σχολείο είπε ο επιθεωρητής 
στον έξυπνο δάσκαλο· — λάσκα 
λε τα κόμματα, τα βαζριν οι 
άνθρωποι όπου θέλουν καλό θα 
είναι να προσέχει ο κάθ-: ένας 
μας πρώτα, τι λέει γΙα α μι·ν 
τον παραλοιμβάνοην τα > ό 
τα, όπως έγινε με μένα σήμερο.

01 ΕΚΔΗΛΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ.

ολκ τρβις Συναυλίες.
4) Αμερικάνικο Μουσικό Συ 

γκροτημα COTTON CLUB.
5) ’Οπερα Συνθέτη Χρ-ίΐττόδου 

λου Χάλάώ με θέμα «ΒΥΖΑΝ 
ΤΙΝΗ ΟΠΕίΆ».

6) Μάνος ΧαΤζιδάκης και 
Μόικπκοί της Μπουάτ «ΣΕΙΡί 
ΟΣ» σμ έργα Μ Χατζιδάκη.

7) Φ^λργέική Παιδική Χο- 
βωδια.· μία Συναυλία Θρησκευ­
τικού τράγό'υδιού.

8) Χορτοδία Λευκωσίας: μια 
Συναυλία μή παραδοσιακά Κυπ 
ριακά τραγούδια.

9) Ροχήσικό Σεξτέτο Μπαλ 
σόι Κλασσικής Μουσικής.

'ίψ· Αγγλικό Συγκρότημα 
Μουσικής «ΡΟΚ»: δύο Σύναυλι

1.1) θ Αντώνιου — ALEA 
ΤΉ: παρουσίαση έξι μονόπρακ 
τ»ν μουσικών έργων (Οπερες) 
που γράφονται κατόπιν παραγγε 
λιας του Δήμου.

10) Παρουσίαση: μουσικού έ 
ργου της Μαριέλλης Σφακιανά 
κιγ.

13) Μια βραδυά με ρεμπέτικο 
τραγούδι.

14) Μια βραδυά με ελαφρολα 
ικο Τραγούδι.

ΣΤΑ ΚΡΗΤΙΚΑ θα έχομε 
δυο βραδυές με Κρητικούς πα 
ραδοσιακους Καλλιτέχνες του 
τραγουδιού και της Μουσικής.

ΣΤΑ ΜΠΑΛΛΕΤΑ —ΧΟΡΟ 
θα έχομε την εμφάνιση

Γ) COTTON CLUB: δυο πα 
■ραστάσεις.

2) Γαλλικό Μπαλλέτο ROL 
LAND PETIT: δυο παραστςι 
σείς.

3) Ρωσσικό Φολκλορικό 
Μπαλλέτο BERIOZKA.

4) Ιαπωνικό Κλασσικό Μπαλ 
λέτο: δυο παραστάσεις

5) Φολκλορικό Μπαλλέτο 
Λαϊκής Δημοκρατίας Κίνας: μια 
παρασταση.

ΣΤΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ θα παρου 
σιαστούν:

Γ) Αναδρομική έργων Γεότργι 
ου Αγγελινη.

2) Αρχιτεκτονικά Σχέδια πα 
λαιων σπιτιών του Η^.λείου.

3)1 Πολιτική Φωτογραφία.
4) Εκθεση Γραμματοσήμων.
ΣΤΟΝ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

τελευταίο έργο του Μάνου Χα 
ζιδάκη «ΑΜΟΒΓΟηΣ».

87 ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΦΕΤΟΣ
Σύμφωνα με την εισήγήση 

το κόστος των εκδηλώσεων υ 
πολογίζεται στο ποσό τών 87. 
350.000 δρχ και η χρηματοδότη 
σή τους προβλέπεται να γίνει α 
πό διάφορες πηγές.

■Ενδεικτική αναφέρονται τα υ 
πουργέια Πολιτισμού και Εσω 
τερικών ό EOfT, το Υφυπουρ 
γείό ί^έας Γενιάς, καθώς επίσης 
Λόατ Τραπεζικοί. Οργανισμοί.

Η συμμετοχή του Δήμου στο 
Κόστος των εκδηλώσεων ι.πο- 
λογίζεαι στο ποσό των 25. εκ 
δρχ περίπαυ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τη Δ.Ε.Υ.Α.Η. ανακοι­
νώνεται ότι, ως το τέλος της 
εβδομάδας ενδέχεται να υπάρ­
ξουν ανωμαλίες στην υδροδό- 
τηση των περιοχών που υδρεύ­
ονται από την δεξαμενή Φορ­
τέτσας, λόγω τεχνικής βλάβης
του 
νη.

f -

θα δοθούν παραστάσεις έρ αον
η επιλογή των οποίων Οα γίνει
με Βύθ&νή της Δημοτικής 
λαιας Βιβλιοθήκης.

Τέλος 'θα παροιχΙιαστ«ΐ

ίίκε

-ο

Αντλιοστασίου Αγ. Ιωάν-

Ηράκλειο 6—5—1987 
Από τη Δ.Ε.Υ.Α.Η.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ 
ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΥΠΟΜ)ΝΙιΚΩΝ - 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗιΧΑΝΙΙΚΏΝ 
ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Γ ραφεία: Μανουσογιάννη 15 
(1ος όροφος) - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Αριθμ. τηλ. 286873

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΕΝΕΤΑΚΗ- 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

Παιδίατρος

Βουριβαχων 4 (έναντι 
σόδου στοάς Καφέ - θέα 
τρο), 1ος όροφος.
Δέχεται·. Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9—1 π.μ. 
Τηλ. οικίας: 236-303.

1—10

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟ1

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κϋστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζ' λείου Μοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτί 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύζει. Τηλ. 
285-462.

Συνάδελφοι,
Η διοικούσα επιτροπή του 

Περιφερειακού Τμήματος Ηρα­
κλείου σας καλεί σε επαναλη- 
πτιική τακτίίκή Γενική Συνέλευ­
ση στις 7 Μάη 1987 ημέρα Πέμ­
πτη και ώρα 8 μ.ιμ. στην Λέσχη 
I Ιροσωπικού Ο.Τ.ιΕ. (ίθεοτοκο- 
πούλου 9) με θέματα:

1) Απολογισμός διοικούσας 
επιτροπής και εξελεγκτικής επι­
τροπής.

2) Εκλογή εφορευτικής επι­
τροπής για την διεξαγωγή εκλο 
γών στις 24 Μάη 1987 για την 
ανάδειξη Κ.Δ.Σ. - Αντιπροσώ­
πων 12ου Τακτικού Συνεδρίου 
και Δ)σας Επιτροπής Τμήματος 
Ηρακλείου.

Ηράκλειο 4—5—1987
Η Διοικούσα Είπιτροιπή

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚ

Μετά από 
στον τοπικό

ΟΙΝΩΣΗ

τις ανακοινώσεις 
Τύπο στις 30 Α-

πριλίου και 1η. Μα’ί'ου 1987, η 
Υπηρεσία μας ενημερώνει τους 
κατοίκους της περιοχής Άη 
Γ ιάννη - Μεσαμπελιών - Φορτέ­
τσας, ότι η προθεσμία υποβο­
λής ενστάσεων για το ρυμοτο­
μικό σχέδιο της περιοχής των, 
λήγει την Δευτέρα 18 Μα’ί'ου 
1987 (δηλαδή 15 μέρες μετά 
την τελευταία ανακοίνωση στον 
τοπικό Τύπο).

Ηράκλειο 5—5—1987
Ο Δ) ντής Πολεοδομίας 

και Πολεοδομικών Εφαρμογών 
Ηράκλειού

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Πολ. Μηχανικός με Α' βαθμό

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 ΜάΊ οα και ώρα 8.30 π.μ 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πλουτής Καινούργιου 40θήμερο 
μνημόσυνό για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΣΤΑΥΡΩΤΗΣ ΜΑΡΙΔΑΚΗ
και παραικαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Παντελής Μαρίδάικης
Τα τέκνα: Γεώργιος και Ευαγγελία Μαριδάικη. Πρίαμος και 
Στέλλα Μαριδάκη, Μιχ. και Ελένη Μαριδάκη. Αντώνης και 
Κιική Μαριδάκη, Μανόλης και Ηλεκτρα Μαριδάκη. Ευαγγε 
λια και Αρχιμίδης Παχάκης, Δέσποινα και Γεώργιος Ηλιά- 
κης. Τα εγγόνιο. οι λοιποί συγγενείς.



«ΠΆΤΒΙΣ» ΟΛΙ&Α 10

—

Πέμπτη 7 Μα ί'ου 1987

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δΌματίων, ρετιρέ, ρέ κεντρική 
θέρμανση (για νέο ζευγάρι), ο­
δός Γαλ. Καζαντζάκη 9, όπι­
σθεν Μποδοσακεϊου. Τηλέφωνο 
281.950.

(Ε 697) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3. 
δωματίων επί πολυδιαμίρισμα- 
τούχου πολυκατοικίας με κεν­
τρική θέρμανση στην πλατεία 
ιΚορνάρου. ίΠληροφορίες τηλ. 
285346, από 8-1 και 5-8 μ.μ. 
ή τηλ. 0892)22078.

(Ε 702) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 45 τ.ιμν Βιάνναυ 15-17 
(πλατεία Κορνάρου). Τηλέφω­
νο 232411.

(ΙΕ 701) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
κυρίων δωματίων, χωλ - κου­
ζίνα στην οδό Αλμυρού 3, πε­
ριοχή Εμ-πορικού Επίιμελητηιρί- 
ιου, Τηλ. 233323.

βΕ 700) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 640 
τ.ιμ. (πρώην θερινό σινεμά «Αν­
δρομέδα») στη Λ. Ικάρου, Κα­
τάλληλο για οΐιανδήποτε χρή­
ση. Τηλ. 289823 — 284967.

(£696) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι, παραθαλάσσιο, στον Αγιο 
Κών)νο Γουβών, 100 μ. από τη 
θάλασσα. Τηλ. 231.336.

(£704) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα η- 
μΓυ'πόγειο, τρία δωμάτια, με­
γάλη αυλή, κεντρική θέρμανση. 
Γερωνυμάκη 70, τηλ. 227.480 
και 223.980.

(£691) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα - α­
ποθήκη 500 M2, ολόκληρο ή το 
ρισό, επί της νέας οδού, γέφυ­
ρα Κατσαμπά - Λιμένος. Τηλέφ. 
250522 — 250706.

(£1693) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 2 1)2 δωματίων για ολι­
γομελή οικογένεια κοντά στον 
καινούργιο κεντρικό Ο.Τ.Ε. 
Πληροφορίες τηλ. 282.546.

(£692) 1—6

’ Η Εταιρία μας έχει μιά κενή θέση στο τμήμα πωλήσεων. 
Είναι θέση κάριέρας και με ορισμένες προ υ'πόθέσεις μπορεί 
να εξελίχ&εί σε διευθ'υντίκή θέση.

Ή συγκεκριμένη θέση στην οποία ανσφέραμαιι, απαιτεί 
' ορισμένα προσόντα, και κυρίως όρεξη για δουλειά, αλλά 

προσφέρει και αρκετά ελκυστικά σημεία που εΐνατ πολύ 
σημαντικά για τον σημερινό ΦΙΛΟΔΟΞΟ εργαζόμενο που 
ενδισφέρεται να σταΐδιόδροίμήσεί σε μια μεγάλη Εταιρία, 
θα χαιρόμουν να σας γνώριζα προσωπικά και να συζητήσου 
με τις δυνατότητες μιας πιθανής συνεργασίας.

Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μου στα τηλέφωνα 227- 
815 για να κλείσαμε ένα ραντεβού, το οποίο σας διαιβεβαι 
ώνω θα αντιμετωπιισθεί με απόλυτη εχεμύθεια.

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Μονοκατοικία 130 τ.μ. περίπου, 5 δωματίων επί οικοπέδου ] 
600 τ.μ. πανταχάθεν ιελεύθερη, με άδεια οικοδομής. Μόνο ;
σοβαρές προτάσεις. ΠληροφΌρίες τηλ. 225777. ι

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Δεσποινίδες και νέες κυρίες γυμνασιακής μόρφωσης για ερ- ]
γασία εντός και εκτός Γραφείου. 1

Πληροφορίες στο τηλέφωνο της Εταιρείας: 226342 σή- < [ 
μέρα και αύριο. !'

I
 BRITISH TOUR OPERATOR ί ί

SEEKS PART - TIME OFFICE HELP. I;

SUCCESSFUL APPLICANT. PREFERABLY ENGLISH \

MOTHER TONGUE, SHOULD BE RELIABLE, HAVE SOME I ’ 
EXPERIENCE UN TOURISM, LIVE IN OR AROUND i'

HERAKLION. AND BE WILLING TO LEARN TO OPERATE J' 
MODERN TECHNOLOGY. OFFICE SKILLS AND A < 
WORKING KNOWLEDGE OF GREEK WOULD BE ] J

HELPFUL BUT ARE NOT ESSENTIAL. <'

PLEASE CALL HERAKLION 228602, EXTENSION 35 IOR 36 FOR FURTHER INFORMATION. 1

I
FIAT UNO FIRE $

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ji
καινούργιο, από Εταιρία Εισαγωγής Αυτ)νήτων.Πληροφορίες: τηλ. 237-712. >

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Μεγάλη Ελληνική Ανώνυμος Εταιρία για την στελέχωση ! 
του ανθρώπινου δυναμικού της ζητά δύο συνεργάτες ανε- ] 
ξαρτήτως φύλου με τα εξής προσόντα. '

— Ηλικία άνω των 25 ετών. <

— Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου ।

— ΜΊα ξένη γλώσσα επιθυμητή, όχι όμως απαραίτητη ! 
— Πλεονέκτημα θα θεωρηθεί αν υπάρχει έστω και ελάχιστη ] 

εμπειρία στις πωλήσεις. *

Προσφέρονται <

— Υψηλές οικονομικές παροχές ι

— Επιδοτούμενη 15μερη εκπαίδευση ί

— Εκπαιδευτικά ταξίδια στο εσωτερικό και εξωτερικό 1

— Άριστες συνθήκες εργασίας και καρριέρας. ι
Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο 228578 ώ- '!ρα 10—12, καθημερινά. ' [

I
 ΖΗΤΟΥΜΕ |

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ] I 
Είμάστε μια νέα σύγχρονη και δυναμική Εταιρία που διοθέ- < [ 
τει σΤην ελληνική αγορά καλλυντικά προ Γόντα και είδη α- <’ 
τομικής υγιεινής. J>

Ζητούμε ένα στέλεχος που θα επανδρώσει την θέση των ] > 
πωλήσεων στην Εταιρία μας καλύπτοντας Κρήτη και ’> 
Ρόδο. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να είναι ηλικίας έ- 1! 
ως 35 χρόνων απηλλαγμένοι στρατιωτικών υποχρεώσεων, να ' [ 
έχουν δίπλωμα οδηγήσεως, να είναι απόφοιτοι Λυκείου ή <’ 
ισοτίμου Σχολής. Πείρα στις πωλήσεις δεν είναι οπαραίτη- / 
τη. Προσφέρουμε ειδική εκπαίδευση στις πωλήσεις βάσει '! 
διεθνώς αναγνωρισμένου συστήματος για ιμτα σίγουρη κα- Ί 
ριέρα. Υψηλές σπόδοχές και ποσοστά. Αυτοκίνητο και ερ <; 
γασίά 5 ημερών. Εφ' όσον έχετε τα παραπάνω προσόντα: <’

Παρακάλούμε γράψτε μας ιδιόχειρο βιογραφικό σημείω- !’ 
μα με όσο γίνεται περισσότερες πληροφορίες για το άτομό ] ’ 
σας, εσωκλείοντας και πρόσφατη φωτογραφία καθώς και ένα ' I 
αριθμό τηλεφώνου. Το βιογραφικό σημείωμα θα το στείλε- <1 
τε στο Ξενοδοχείο «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» οδός Δαιδάλου 15, Ηρά- ? 
κλειο Κρήτης, διά ΜΕΛΙΚΑ Ο.£., ή αφήστε τηλέφωνο και ? 
όνομα στη ρεσεψιόν του ξενοδοχείου, προκειμένου να επι- / 
ικοινωνήόουμε, Παρασκευή ή Σάββατο. ' ί

Όλα τα βιογραφικό σημειώματα θα τύχουν απαντήσεως ’ ί 
και θα κρατηθούν εμπιστευτικά. ।'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούρ­
γιο, ημΓυ'πόγειο, λουξ, στην 
Κηπούπολη. Τηλ. 285796 (5- 
10 μ.μ.).

ίΕ 703) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Μελετίου Μετάξάκη, πάρο­
δος Λ. 62 Μαρίύρών, ανεξάρ­
τητη. Πληροφορίες τηλέφωνα 
250048 — 256628.

(ΙΕ 699)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιδίαμέρισμα 4 
δωματίων, οδός Μεγάλου Κων­
σταντίνου 10, Πόρος. Πληρο­
φορίες τηλ. 251111.

(Ε698) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι β’ ορόφου στην οδό Πετλε- 
μπούρη 8. Πληροφορίες τηλέφ. 
255796, κρεοπωλείο, Μάχης 
Κρήτης 4.

(Ε 695) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργιο, επιπλωμένη, ανε­
ξάρτητη, στην περιοχή «ΚΡίΕ- 
ΤΑ ΜΠΗΤΣ». Τηλ. 251166, από 
6 μ.μ. — 8 μ.μ.

(ΙΕ 694) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, πλησίον Τριών 
Πεύκων (Καποδιστρίου και Πρα 
κτίκίδου 1) ισόγειο κατάστημα 
25 τ.μ., με νερό, W.C, κ.ά., 
κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήσή. Πληροφορίες τηλέφω­
να 230317 ή 236208.

(Ε 705) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε πολυτελή 
κατασκευή επιπλωμένες γκαρσο- 
νιέρες, επιπλωμένα δυάρια, επι­
πλωμένα δωμάτια με κοινόχρη­
στους χώρους, ηλιακά, κεντρι­
κή θέρμανση, T.V. για σπου­
δαστές ή εργαζόμενους. Τηλέφ. 
223020 — 228836 — 227817.

(Ε 653) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
έναντι στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τη­
λέφωνο 250189 9 - 3, τηλέφω­
νο 861209 6-9.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο γωνία 
κά, ανεξάρτητο. Πληροφορίες 
τηλ. 252396.

(Ε 663) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 21 
τ.μ. με πατάρι, υπόγειο και νε­
ρό, οδός Κυδωνιάς 6 (πιο κά­
τω από τον ΟΤίΕ). Τηλέφωνο 
253348, κ. Καλουτσάκη.

(Ε 666) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μόνο 
για γυναίκες. Τηλ. 233140, από 
09.οο — 12.OO.

(£661) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 2ος ό­
ροφος και δυάρι ρετιρέ, οδός 
Δρυρού 10, Πόρος, στάση Δρά 
κου. Πληροφορίες στο ισόγειο.

(£669) 1—6
ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ ενοικιάζεται μο­
νοκατοικία παραθαλάσσια, πε­
ριοχή Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλ. 
257172.

(£668) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στη θέσή Μασταμπά, 
οδός Ατλόντίδος και Λάππα. 
Τηλ. 258055.

(Ε 673) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων με τηλέφωνο, οδός 
Σήτείας 9 (δίπλα στο σιδηρουρ 
γείο Μπορμπουδάκη), μεταξύ 
σχολείου Αγιός Τριάδας και 
σχολείο Μποδοσάκειο. Τηλέφ. 
0894)22237.

(£672) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
μονοκατοικία, πλησίον «Κρέτα 
Μπητς», 120 μ. από τη θάλασ­
σα, επιπλωμένη, με τηλέφωνο. 
Πληροφορίες τηλ. 256378 — 
257316 — 250717.

(Ε676) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 
τ.μ. στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
με χώρο για πάρκιγκ 300 τ.μ., 
κατάλληλη για οισνδήποτε χρή­
ση. Τηλ. 250048.

(ΙΕ 670) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εις 2ο 
όροφον εντός πόλεως με πλή­
ρη εξοπλισμό και με τηλέφωνο 
για κάθε ανάγκη, για δημόσι­
ους υπαλλήλους και εργαζόμε­
νους, εργένηδες. Πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 283423.

(£662) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ και ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επιχείρηση ζαχαροπλαστείου - 
δώρων - παιγνιδιών και το ακί­
νητο σε προνομιούχο θέση. Τη­
λέφωνο 226771.

(Ε 665) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο τεσσάρια 
νεόδμητα, Κάτω Μασταμπά, πε 
ριοχή Γυμνασίων. Τηλ. 252565.

(£664) 1—2

ΔΙΑΓΟΡΑ

ΒΟΗΘΟΣ λογιστοΰ, απόφοιτος 
Μέσης Δημοσίας Λογιστικής 
Σχολής, τηρεί βιβλία αγορών 
και εσόδων - εξόδων κατ' οίκον 
ιέως και φορολογική δήλωση, 
με 1.000 δρχ. μηνιαίως, με προ­
σωπική παραλαβή. Τηλ. 223430.

(Δ 126) 1—4
ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Κό- 
λε’υ’ (Λάσση) άσπρο, στο 6ο 
περίπου χιλιόμετρο προς Ρέθυ­
μνο. Φιλοξενείται στη Φιλο- 
ζωική. Τηλ. 258.129.
ΕΝΔΙ ΑΦΕΡΕΙ III κατοίκους Γου­
βών, Χερσονήσου, Μάλίων: 
(Νεαρή Ολλανδέζα κυρία, διπλω­
ματούχας νοσοκόμα και πεπει­
ραμένη παιδαγωγός, μητέρα 2 
μικρών παιδιών, αναλαμβάνει 
τη φύλαξη των παιδιών σας 
στο ασφαλές με κήπο σπίτι της 
στην Ανάληψη Χερσονήσου, α­
πό 07.οο μέχρι 16.οο με υπευ­
θυνότητα και αγάπη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897 - 22772 ή κατ' 
οίκον, Ανάληψης Χερσονήσου, 
δίπλα στην εκκλησία, κ. Γιοζέ 
Μανγιέ.

(Δ 124) 1—3

ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πεί­
ρα, αναλαμβάνει την τήρη 
σηιβιβλίων Α' και Β' Κατη 
γορίας (ΦΠΑ). Τηλ. 253- 
510, από 9—2 και 223- 
371. από 4—9 μ.μ.

(Δ1ί23) 1—6

ΕΑΝ θέλετε να εργασθεί- 
τε κατ είστε έξυπνοι, δρα 
στήριοι και έντιΐμοι, τηλε 
φώνήστε μας για ραντε­
βού τηλ. 286393.

(Δ122) 1—2

Φ.Π.Α.
Αναλαμβάνω την τίρηση 
βιβλίων Α' και Β’ Κατηγο 
ρίας και την απόδωση 
του ΦΠΑ. Τηλ. 280966 ώ 
ρες 9—12 και 6—8.

(Δ125) 1—5

Αποθήκη Φθ ΜΠΙΖΟΥ 
και αξεσουάρ μαλλιών

Μεγάλη ποικιλία σε ό,τι 
αφορά την μόδα καλο­
καίρι 1987. Πώληση μό­
νο χονδρική. Μελετίου 
Πηγά 42 (έναντι εργο­
στασίου Γερμανού, Λεω­
φόρος Παπαναστασίου), 
Ηράκλειο. Τηλ. 239214.
Α. Γεωργακόπουλος - 
Α. Στυλιανού Ο.Ε.
(Δ 119) 1—10

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
MAN. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Μεταφερθήκαμε στην νέα 
ιδιόκτητον εγκατάσταοίν 
μας Εθν. Αντιστάσεως αρ.
13. (όπισθεν ξενοδ. GA­
LAXY) τηλ. 236454.

(Δ99) 1—15

ΝΤΥΤΜΚΤΙΒΧ 
(Ιιδικευμένοι)

Γραφκίο Ιρκυνώτ
κΔΙΜΝΚΕβ

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις. κλοπεέ, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υ«οθέσ*ι< 
σε διεθνή κλίμακα. Από· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 18Μ, 
•7 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρό- 
κλκιο - Κρήτης,

(AM) ΙκΜ

ΜΙΚΡΕΣ ΛΗΜΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στην οδό Ανωγείων 54 (θέ- 
ρισος). Πληροφορίες εντός.

(Ε 674) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. 251636.

(£671) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες περιοχή Εσταυρω 
μένου. Ενοίκιο ικανοποιητικό. 
Πληροφορίες τηλ. 255700, κ. 
Μιχ. Σηφάκη, από 9-9 μ.μ.

(Ε 667) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό κατάστη­
μα στην οδό Γιαννίκου 2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285202, ώρες κα­
ταστημάτων.

(£650) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί γωνια­
κό, 35 τ.μ., στην οδό Καποδι- 
στρίου και Χρυσοστόμου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236911 - 230161.

£654) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση παν 
σιόν στο κέντρο του Ηρακλεί­
ου. Τελ. 280004.

(Ε 655) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα των 
100 M2 και των 200 M2 επί 
της λεωφ. Κνωσού 135, γωνια­
κό, με μεγάλο πάρκιγκ και πρό­
σοψη. Τηλ. 232474.

(Ε 648) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο προάστιο Αγιος Ιωάννης, 
Λεωφ. Κνωσού. Τηλ. 232392-

(Ε 649) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κα­
τάλληλο και για αποθήκη, κα­
λής ικατασκέυής, 90 τ.μ. στην 
πάροδο Πατρόκλου 4, έναντι 
5ης θύρας του γηπέδου του Ο- 
Φ.Η., Αγ. Βαρβάρα, Ηράκλειο. 
Πληροφορίες δικηγορικό γρα­
φείο Αγγέλου Ζερβού, Έβανς 
16, τηλ. 288.522.

(Ε 652) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε522) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλης. Τηλέφωνα 
283930 — 282880 — 283279.

(£615) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της λεωφ. Ολυμπου 78, 35 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 286258 ή 
εντός.

(Ε591) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα 110 τ.μ. με θέα το λι­
μάνι, έναντι Σινέ «Ηρόδοτος». 
Τηλ. 243365.

(£621) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό ισόγειο 
διαμέρισμα 90 τ.μ. οδός Ιερο­
λοχιτών και Απόλλωνός γωνία, 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ. 
226565.

(Ε 623) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300 τ. 
μ. με τηλέφωνο, βιομηχανικό 
ρεύμα και νερό. Δίνεται και η 
μισή. Πληροφορίες τηλ. 250982 
από 1 - 3 μ.μ.

(Ε 624) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
κατάλληλη γιά φοιτητές - φοι­
τήτριες, καινούργια κατασκευή. 
Τηλ. 251.423.

^Ε 647) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ. 
μ. στην οδό Κυρίλλου Λουκά- 
ρεως αρ. 20 (2οςόροφος). Πλη­
ροφορίες τηλ. 224244.

(Ε638) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
διαμέρισμα στην περιοχή Πα- 
ντάνασσας (10 μέτρα από τη 
θάλασσα) πλήρως επιπλωμένο. 
Πληροφορίες τηλ. 232.586, κά­
θε μέρα.

(£604) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην οδό Τομπάζη 7, ένα­
ντι «ΑθηναΤκής Αγοράς». Τηλ. 
283643 — 283343.

(£626) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο 3άρι στην Γιόφυρο, 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων (έναντι 
Κουκουριτάκη). Πληροφορίες 
τηλ. 250067 — 251261 ή στον 
φούρνο.

(Ε 625) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 40 τ.μ., 
περίπου, στον Α' όροφο με W. 
C. και ημιόροφος 30 τ.μ. περί­
που με W.C., οδός Κατεχάκη 
11. Τηλ. 286747.

(£641) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονίέρα 
λουξ, επιπλωμένη, παραθαλάσ­
σια, στην περιοχή «ΑΓΑΠΗ 
ΜΠΗΤΣ». Πληροφορίες τηλέφ. 
254558.

(£646) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες κατασκευής 1987, 
όλες ισόγειες, 50 μ. από τη θά­
λασσα στο Κόκκινη Χάνι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284588 - 287074.

(£590) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
πολυτελή πολυκατοικία και Ζά­
ρι καινούργιο εντός της πόλης, 
κατάλληλα για φοιτητές ή φοι­
τήτριες. Τηλ. 289.095.

(Ε 642) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χωρι­
στά 300 τ.μ. ισόγειο και 300 
τ.μ. ημι υ πόγειο σε λεωφόρο, 
κατάλληλο για υποκατάστημα 
Τράπεζας, εκθέσεις, αντιπροσω­
πείες κλπ. Πληροφορίες τηλέφ. 
220.947 — 281419.

(Ε634) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη οι­
κία 100 τ.μ. στην Καινούργια 
Γέφυρα Πατελλών. Πληροφορί­
ες τηλ. 253327, μετά τις 3 μ.μ.

(Ε 635) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι άνετο, ι­
σόγειο, πολυτελές στη θέση 
Καρτεράς, έναντι Ε.Ο.Τ. στον 
παλαιό εθνικό δρόμο, λίγο πιο 
πάνω από το σούπερ - μάρκετ 
Βαρανάκη. Πληροφορίες τηλέφ. 
771475, απογευματινές ώρες 
4-9.

(£636) 1-^4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα - ρε- 
στωράν εξοπλισμένη, παραθα­
λάσσια, έναντι ξενοδοχείου «Α- 
ΡΙΝΑ». Τηλλ. 238.928.

(£559) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη μετά 
τηλεφώνου και βιομηχανικού 
ρεύματος, 500 τ.μ., στην πε­
ριοχή Γ'οφυρου (παραπλεΰρως 
ΠΛΕΚΤΑΜ). Τηλ. 251695, ώρες 
8-3 μ.μ.

1—10 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο γρα­
φείο 30 τ.μ. στην πλατεία Δα- 
σκαλογιάννη, 3ος όροφος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 731208.

(Ε596) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφ. 
253.793.

(Ε609) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΎΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
προετοιμάζει μαθητές Λυκείου 
για τις εξετάσεις με ιδιαίτερα 
μαθήματα. Προετοιμσσιία - ε­
παναλήψεις σε υποψήφιους Α' 
και Δ' Δέσμης τελειόφοιτους 
και αποφοίτους. Τηλ. 254123, 
283755.

(Μ 153) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ "
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητής ή πωλή- 
τρια για κατάστημα υποδημά­
των, ηλικίας 15 - 19 ετών. 
Πληροφορίες κ. Γεώργ. Παπα- 
δάκη, τηλ. 282343.

(Ζ14) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού για 
τουριστικό πρακτορείο για 
πρωινή εργασία. Πληροφορίες 
κ. Γιώργο, τηλ. 226728, από 
9-1 μ-μ·. και 5.30-8 μ.μ.

(Ζ 13) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τυρο­
κομικά προΊόντα με δίπλωμα 
ερασιτεχνικό. Συνάντηση προ­
σωπική. Κατάστημα Κριαράι, ο­
δός Έβανς 91, Καινούργια Πόρ1- 
τα.

(ΖΊ1) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
CAFE - PUB «AQUARI US», θεο 
τοικοπούλου 21, έναντι ξενοδο­
χείου «ιΚάστρο». Ημερομίσθιο 
2500 - 3500. Μερική ή ολική α­
πασχόληση. Πληροφορίες εντός 
από 10-12 μ.μ.

(Ζ10) 1—4
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μοραγκάκη - Φωτεινόκη, τηλ. 
223516, ζητούνται: 1) Απόφοι­
τος Τ.Ε.Ι. 2) Υπεργολάβοι ξυ- 
λοτύπων. 3) Καλουπατζήδες.

(Ζ 9) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαθητευόμενος 14- 
15 ετών σε μηχανουργείο στη 
ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου. Τηλ. 222128.

(Ζ8) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι­
κής, πεπειραμένη, για το φρο­
ντιστήριο Μ. Πιταροκοίλη. 
Πληροφορίες τηλ. 232782 (5 - 
9 μ.μ..).

(Ζ7) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένα ζευγάρι για να 
εργασθεί στο κυλικείο του κι- 
νηιματογράκρου ΠΑΛΛΑΣ τη θε­
ρινή περίοδο (βραδυνές ώρες). 
Πληροφορίες τηλ. 227183, ώρες 
10-11 π.μ. — 8-10 μ.μ.

(Ζ17) 1—4
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ εταιρεία διεθνούς 
κύρους για την προώθηση νέων 
εκπληκτικών προ ϊ όντων ΖΗΤΑ 
πεπειραμένους και μη αντιπρο­
σώπους και μάνατζερς στηνκα- 
τευθυνάμενη πώληση για όλη 
την Κρήτη. Για ραντεβού τη­
λεφωνήστε 10-2 μ.μ. και 5-7 
μ.μ. στο τηλ. 286393.

(Ζ16) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνίδα ή 
αλλοδαπή, σοβαρή, για να προ­
σέχει νήπιο 1 έτους στη Χερ­
σόνησο, καθημερινά 8-3 μ.μ. 
Τηλ. 0897)22025 τις ίδιες ώρες.

(Ζ15) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λουστραδό­
ρου ή λουστραδόρος. Πληρο­
φορίες τηλ. 252.366.

(Ζ18) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα ηλικίας από 
22-25 ετών για να εργασθεί σε 
VIDEO CLUB. Πληροφορίες ο­
δός Γ. Παρδαλή 5, έναντι 
Αγ. Μηνά.

(Ζ974) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
τη φύλαξη δύο παιδιών όλη 
την ημέρα. Τηλ. 232673.

(Ζ945) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με διοικη­
τικά προσόντα για προΤστά- 
μενος εις υποκατάστημα Α.Ε. 
με έδρα την Αθήνα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 229.008.

(Ζ 927) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με προ υ’- 
πηρεσία. Μισθός 50.000 καθα­
ρά και μηνιαίο πριμ αποδό- 
σεως. Τηλ. 229.008.

(Ζ928) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτητής με γνώσεις 
αγγλικής για εργασία. Τηλέφ. 
281881, από 9-12 π.μ.

(Ζ939) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος γνωρίζων την 
Αγγλική με δίπλωμα αυτοκινή­
του να εργασθεί στη Χερσόνη­
σο παρά Ανωνύμου Τουριστι­
κής Εταιρείας. Τηλ. 0897)22845 
— 081)281781 — 227313.

(Ζ947) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ944) 1—40

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Ανωνύμου Ε­
ταιρείας πλύστης αυτοκινήτων 
με πείρα. Πληροφορίες 25ης Αυ- 
γούστου 34, τηλ. 221315 — 
243918.

(Ζ929) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την πιτσαρία 
«DELIZIA» 2 γυναίκες, μία λαν- 
τζέρισσα και μία με γνώσεις μα­
γειρικής. Πληροφορίες Τηλέφω­
νο 226519.

(Ζ940) 1—5

Η ΑΤΛΑΝΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ 
ΑΒΓΑ, ζητά για την πε­
ραιτέρω ανάπτυξη του υ- 
ποκσταστήματός της στο 
Ηράκλειο 2 στελέχη, άν- 
δρες ή γυναίκες, για UNIT 
MANAGERS. Απαραίτητα 
προσόντα η προϋπηρε­
σία σαν ασφαλιστές και 
τουλάχιστον 25 ετών και 
άνω. Μισθός - πριμ - προ 
ιμήθειες - επαγγελματική ε­
ξέλιξη. Πληροφορίες Μιχ. 
Γιαλενισνός τηλ. 241490 α 
πό 12 έως 14.00.

(Ζ12) 1—2

ΣΗΤΕΙΤΑΙ άτομό δραστή 
ρτο για συνέταιρος ή να 
ανσλάβει την απόκλειστι- 
κή αντιπροσωπεία σε εί­
δος πρωτότυπο και με ίκέρ 
δη άνω των 200.000 μη 
νιαίως. Δεχόμαστε μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
284344.

(Ζ946) 1—3

ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρίας 
ζητούνται νέοι που να 
γνωρίζουν μια ξένη γλώσ 
σα κα ι να έχουν γνώσεις α­
πό δίτροχα για να εργα- 
σθούν στο Ηράκλειο - Χερ 
σόνησο - Μάλια. Τηλ.: 
241622, 241284.

(Ζ925) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες και ένας 
μικρός για την νέα καφετέρια 
«LA PRIMA» στο κέντρο της 
πολεως. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282298.

(Ζ954) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για διανο­
μές της «ΕΛΑ ΓΣ» σε όλη την 
Κρήτη με δίπλωμα Γ’ κατηγο­
ρίας, ηλικίας από 23-30 ετών, 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώ­
σεις. Τηλ. 282982, όλες τις μέ­
ρες και 250638 από 13.οο — 
15.00, έκτος Σαββατοκύριακο.

(Ζ950) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του­
ριστικό γραφείο, γνωρίζων πο­
λύ καλά τήν Αγγλική. Τηλέφω­
νο 220547.

(2 951) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπελά για να εργα- 
σθεί σαν πωλήτρια σε κατά­
στημα στον Λιμένα Χερσονή­
σου, γνωρίζουσα την Αγγλική. 
Τηλ. 0897)22019.

(Ζ 953) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής και βοηθός 
λογιστού για καθημερινή απα- 
σχό'ληση σε τουριστικό γρα­
φείο. Πληροφορίες καθημερινά 
9.30 — 13.30, τηλ. 221.991 — 
226.312.

(Ζ 882) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές άνω των 
18 ετών να μιλούν τα αγγλικά 
για κατάστημα δίσκων. Πληρο­
φορίες «ΠαΝιΙΒΑΡ», πλατεία 
Νικηφ. Φωκά 1, Μεϊντάνι.

(Ζ875) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης - συνε­
ταίρος - ενοικιαστής για ήδη 
λειτουργούσα επιχείρηση καφε- 
τέρ ια - BAR - PUB με την επω- 
νυμία «ΟιθΕΛΛΟΣ» σε τουρι­
στική περιοχή πάνω από το λι- 
μάνι του Ηρακλείου, κοντά 
στου Φυτάκη το μέγαρο, οδός 
Αριάδνης 5. Τηλ. 229254, ώρες 
10-1 π.μ. και 5-7 μ.μ.

(Ζ891) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν και μπα0- 
γούμαν για την καφετέρια - 
μπαρ «ΖΟΡΜΠΑΣ». Τηλέφωνο 
761064, κ. Γιώργο, από 6-8 
μ.μ.

(Ζ 902) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
σε μικρό ξενοδοχείο εντός της 
πόλεως απογευματινό ωράριο 
3-10 μ.μ. Πληροφορίες στο 
ξενοδοχείο, οδός Λαχανά 10, 
έναντι ΔΕΥΑΗ. Τηλ. 242826 — 
223280, κ. ΣΤΡΑΤΗ.

(Ζ931) 1—5
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τα­
βέρνα να γνωρίζει αγγλικά - 
γερμανικά - σουηδικά. Τηλέφ. 
0897 - 22632, κ. Χρήστο.

(Ζ937) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
βοηθός λογιστού με προ’υ'πη- 
ρεσία για το υποκατάστημα α­
νωνύμου εταιρίας. Μΐισθός ανά­
λογα με προσόντα. Τηλ. 229008

(Ζ 926) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη­
θός να εργασθούν στην Αγία 
Πελαγία σε εστιατόριο. Πληρο­
φορίες τηλ. 253812.

(Ζ872) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός από 
οικογένεια για πεντάμηνη απα­
σχόληση. Τηλ. 241320, πρωινές 
ώρες.

(Ζ871) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες τελειόφοι- 
τες Γυμνασίου άνευ οικογενεια­
κών υποχρεώσεων για εκπαί­
δευση και πρόσληψη σαν τηλε­
φωνήτριες στο «ΡΑΔΙΟ - TA­
XI». Πληροφορίες τηλ. 235859.

(Ζ905) 1—6
ΣΕΡΒΙΤΟΡΑ — ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ 
της Σχολής Τουριστικών Επαγ­
γελμάτων και δεσποινίς για το 
ταμείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ. Διαρκής 
εργασία, καλές αποδοχές. Για 
ραντεβού τηλ. 238509 ή προ- 
σωπικώς 6-8 μ.μ. πιτσαρία- 
ρεστοράντ «DI ROMA», Άγιος 
Ιωάννης, Λεωφ. Κνωσού 145.

(Ζ912) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ξυλοτύπου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ για μεγάλο δημόσιο 
έργο στον Άγιο Νικόλαο. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 284155, ώρες 
γραφείου.

(Ζ914) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυκτοφύλακας για ξε 
νοδοχείο. Τηλ. 233596.

,(Ζ 870) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ή κοπέλες 
για πλασιέ. Πληροφορίες στον 
κ. Νικόλαο Παυλάκη, τηλέφω­
νο 282298 από 7-10 μ.μ.

(Ζ911) 1—10
MIKE "S PUB, Χερσόνησος: Ζη­
τούμε σερβιτόρους και πορτιέ­
ρη. Πληροφορίες 4-8 μ.μ., τη­
λέφωνο 284587.

(Ζ920) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπίτι προς ενοικία- 
ση 4άρων δωματίων, άνετο, με 
θέρμανση. Τηλ. 286472, ώρες: 
13.οο - 15.οο.

(Ζ9ΐί) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ε^α- 
σθεί στο καφέ - μπαρ «ΦΑΝΑ­
ΡΙ», Λ. ίκαρου 104. Πληροφο­
ρίες εντός αΛό 9 μ.μ.

(2 917) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινά­
δικό περιοχή Γιόφυρο. Τηλέφ. 
250883.

(2 923) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σύγχρονο διαμέρι­
σμα 21)2 δωματίων για ανδρό­
γυνο χωρίς παιδιά από περιο­
χή Κάμαράκι μέχρι Παλαιό Πυ- 
ροσβεστείο. Τηλ. 281938.

(9(24) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με 

γνώση Γερμανικών ή Α’/γλι 
κών για να εργασθεί στο ΤΟ 
TO EXPRESS. Πληροφορίες 
τηλ. 289263.

Ζ 906 (1—10)
Κοι^λα με προϋπηρεσία 9 

χρονών σε ξενοδοχείο ΖΗΤΑ 
εργασία στο μπαρ ή Ρεσεψιόν 
τηλ. 234734

1—5 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
ανέτως την γερμανικήν και αγ­
γλικήν γλώσσα παρά κεντρικού 
κοσμηματοπωλείου. Τηλέφωνο 
283838.

(Ζ894) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από μεγάλη 
ανώνυμη τεχνική εταιρεία. Προ- 
'υ’ποθέσεις: Αγγλική γλώσσα, 
γραφομηχανή και στοιχειώδεις 
γνώσεις ηλεκτρονικού υπολογι­
στή. Πληροφορίες τηλ. 220644 
πρωινές ώρες και απογευματι­
νές 242^25.

(Ζ 898) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός εργολάβος 
για να Χαταάκευάσει 1000 πε­
ρίπου Κυβικά μπετόν με αμοιβή 
διαμέρισμα. Τηλέφ. 287992 — 
238139.

(Ζ901) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφω­
νο στην περιοχή Γαζιού. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 220.644 — 
242.625.

(Ζ 899) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της καφετερίας 
- ΠΑΠ «Νταίη Νιοάς» κοπέλα 
για να εργασθεί σαν σερβιτό­
ρα. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφορίες τηλ. 280.864.

(Ζ884) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, αξιοποιείστε τον ε­
λεύθερο χρόνο σας και κερδί­
στε πολλά χρήματα προωθώ­
ντας τα είδη μας οε γνωστούς 
σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Μαγιό, ε­
σώρουχα, νυκτικά, ρόμπες, πυ­
ζάμες, μπουρνούζια, φορέματα, 
φούστες, μπλουζάκια, σετ θά­
λασσας κλπ. Ακόμα: Κουβέρτες, 
τραπεζομάνδηλα, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ. 
Μεγάλα ποσοστά, πριμ, δώρα, 
ασφάλειες. Πληροφορίες τηλέφ. 
256287 — 256334.

(Ζ 863) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό Αγιοι 
Δέκα: 1) Αγρός 2 στρεμμάτων 
με 12 ελιές στη θέση Μάντρά- 
κια. 2) Αγρός 2 στρεμμάτων με 
40 ελιές στη θέση Σήφη Κου- 
μουλιά. 3) Αγρός 600 τ.μ. πε­
ρίπου με 12 ελιές στη θέση Με­
γάλο Σώχορο. 4) Στη θέση Μου 
σείου 1.500 τ.μ. Τηλ. 235.981, 
μετά τις 4 μ.μ.

(Π 389) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοφορτιζόμενη 
μπετονιέρα τύπου MERLO’, 2 
M3 (κυβικών), μοντέλο. '85. Τη­
λέφωνα 751541 — 751720.

(Π390) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο σε καλή κατάσταση και 
καλή τιμή. Τηλ. 286.940.

(Π 391) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ειδικές πολυθρό­
νες για θάλασσα από γαλβανι- 
σμένο σωλήνα σε αρίστη κα­
τάσταση προς 2.000 δρχ. Μία 
βιτρίνα για σούπερ - μάρκετ και 
για οποιοδήποτε μαγαζί (ψιλι- 
κατζίιδικο κλπ.) 2,10 μήκος, 1,5 
ύψος, 0,70 φάρδος, μεταλλική 
βάση και όλο κρύσταλλα. Επί­
σης πολυθρόνες για καφετέρια 
καθώς και τραπεζάκια. Τηλέφ. 
230.121.

(Π 392) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO φτιαγμένο 
(ζαντολάστιχα, ποδιές, αεροτο­
μές, ραδιοκασετόφωνο κλπ.), 
σε αρίστη κατάσταση. Γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 242578.

(0 398) 1—2
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Η βιομη­
χανία ΚΡΕΤΑ ΤΣΙΠΣ πωλείται 
λόγω ασθένειας. Πληροφορίες 
τηλ. 254389.

(Π 394) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ. μ., 
εκτός σχεδίου, στην περιοχή 
Φορτέτσας, τοποθεσία Καλο- 
ψούζη. Τιμή δρχ. 7.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 254520.

(ΙΠ 395) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
CAPRI σε αρίστη κατάσταση, 
με ραδιοκασετόφωνο και πολ­
λά εξτρά. Τηλ. 0897)22749.

(Π 396) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Μασταμπά, 
γοινία Αντ. Καστρινάκη και Πα 
τριάρχου Φωτίου, μονοκατοίΐ-’ 
κία 177 τ. μέτρων μετ' οικοπέ-· 
δου 255 μέτρων. Τιμή 15.000, 
000 δρχ. μετρητοϊς. Τηλέφωνα 
01 -7523409 και 0394 - 71204, 
απογευματινές ώρες.

(Π 397)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκς - Βά- 
γκεν (V.W.) πρώτης άδειας '82. 
περασμένο από το ΚΤΕΟ. Τηλ. 
223456.

(Π 393) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
«Μερσεντές» φορτηγό ανατρε­
πόμενο, 10,17, μοντέλο 1980. 
ΠληροψΌρίες τηλ. 0891)22765 
και 23330.

(Π 385) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, άρτιο και 
οικοδομήσιμο, στην οδό Σπι- 
ναλόγκας 20, έναντι Υγειονομι­
κού, ρυμοτομούμενο, 370 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 241980 (από 
9 - 2 π.μ. και 5 - 7 μ.μ.

^ftWg) 1—5
ΠΏλΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη 
Μυρτιά (όπου το Μουσείο Κα- 
ζαντζάκη), κρεβατίνες με νερό, 
απόστασης 20 λεπτά από Ηρά- 
κλέιο. Πληροφορίιες τηλέφωνο 
285982, ώρες 6-8 μ.μ.

(Π 387) Ί-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το BAR «RE- 
MEZZO» στο Λιμάνι Ρεθύ 
μνόυ. Πλήροφ. εντός κ. 
Νίκο.

(Π388) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMV 315 μον­
τέλο 81 εισαγωγής. Τιμή 
'δρχ. 1.500.000 με το κλει 
δί στο χέρι. Πληροφορίες 
τηλ. 233438 πρωί 10-12. 

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 Σπορ 
-κουπέ σε αρίστη «ατά- 
σταση από μηχανικής πλευ 
ράς, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Τιμή 550.000. Τηλ. ; 
284292 από 9—2.

(Π265) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300 CC 
σε καλή κατάσταση. Τη- · 
λέφωνα 234053 235744 ‘

(Π 962) 1—10 ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Β 
MW 518 μοντέλο 1978 α- ί 
πό. πρώτο χέρι σε άριστη j 
λητάότάση με 49.000 χλμ.
Τιύή 3.400.000. Τηλ. 282 > 
045 ώρες κάταοτημάτων.

'^21) 1—8 '

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα- I 
τα πολυτελή (μετζάκι, θυ ; 
ρόΐ εόραση κλπ.) 14.6- ; 
ί^ί ίι 11Q μ’έ, σχεδόν ε- | 
άό: , (τράδοτα, σε απο- ( 
ιΤ . ω ένη πόΛυίατοικία. ! 
(Ραδαμάνθους 5) απέναν- j 
τι στον Αγ. Μηνά. Τηλ. ; 
2.84673.

(Π299) 1—5 !

* ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο.κ ιπεδο στη
$ Ρόγδ.ά άρτιε <αι οικοδο-

μήσ ,.·ο. Πληρ.εφ·. 7—10
* μ.μ. στό τηλ. 236389.

(Π293) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ε ι κιάζεται: 
ξενοδοχείο 5L 30 κλινών 
με οικόπεδο J0 τ.μ., Γ' 
Κατηγορίας, που βρίσκε­
ται στο κέντρο του Ηρα­
κλείου με θέα στο λιμάνι. 
Τηλ. 238120 ώρες: 9— 
14.00 και 18.00—20.30.

(Π298) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε χαμηλή τι­
μή επιχείρηση ταβέρνας 
δυνατή μετατροπή σε 
μπουάτ. Τοποθεσία ιδανι­
κή. Δυνατή και συνεργα­
σία λόγω άλλης απασχολή 
σεως, Τηλ. 230419, 234- ι 
390, 238412.

(Π301) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Μίλα- 
το 3.120 τ.μ., με άδεια για δια­
μερίσματα σε προσιτή τιμή. 
Τηλ. 253682.

(Π 241) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1200 C.C. σε 
αρίστη κατάσταση (ζάντες- 
λάστιχα εξτρά), περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Τιμή 1.250.000. Τηλέφ. 
236149.

(Π 300) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI KDX 
175, καθαρόαιμο Εντούρο, με 
αριθμό. Τιμή 150.000 δρχ. Τηλ. 
258.236, ώρες 3 μ.μ. — 7.30.

(Π 324) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W., 
κλούβα, '79 μοντέλο, 2000 CC, 
με πολλά εξτρά. Πληροφορίες 
τηλ. 223.528 — 225.808.

(Π 333) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλιές καρέκλες. 
Πλη, οφόρίες τηλ. 0897)41370, 
κ. λ. /όλη.

Ί. 34) 1—5
ΠΩ,Χ;ΝΤΑΙ αγροκτήματα και 
ελο οόενδρα εις Μάλια. Τηλέφ. 
O84i)33l0l — 01)8066178 — 
0897)31643 — 081)242081.

(Π 329) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου σε τουριστικό σημείο της 
πόλεώς μας. Πληροφορίες τηλ. 
226584.

(Π 308) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 65 ελαιόδενδρα 
στο . χωριό Μυρτιά με νερό 
στην τιμή των 900.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 226.690, α­
πό 9-5 μ.μ.

(Π 296) 1—12
ΣΤΗΝ οδό.Μυστρά σε πολυτε­
λή πολυκατοικία με μεγάλο κή­
πο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρως ανε­
ξάρτητο διαμερίσματα των 2 
kai 3 δωματίων και 2 καταστή­
ματα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284155, ώρες γραφείου.

(Π 292) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Τσάπα Τσισι- 
μπί δρχ. 1.800.000. 2) Μπετο­
νιέρα Φιόρι αυτοφορτιζόμενη 
1,5 κυβικού, ειδική για εργολά­
βους, δρχ, 1.800.000. 3), Σφύ­
ρα Μοταμπέρ 400 δρχ. 1.200. 
000. 4) Κομπρεσέρ συρόμενο 
για 2 πιστόλια δρχ. 250.000. 
Πληροφορίες συνεργείο Χαλκί- 
10 Νικ., TqAs 289,133.
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ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

4η επιστημονική συνάντηση
Χθες Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ 2-0 τον Διανόοα και
περιμενει αντίπαλο οιον τελικό

γιη κηπευτικά και άνβη
ΔΕΝ ήρθε τελικά χθες ο Δήμαρχος Αθηνών κ. Μιλτ. Έβερτ ό- 

πώς αναμενότάνγιά να συμίμετάόχει στην Ευρωπα’ι’κή Συνδιάσκε 
ψη για τα ΜΟΠ που διοργανώνεται από την ΧΕΛΜΕ της οποίας 
ο κ. Έβερτ είνα: Πρόεδρος. Ως δικαιολογία, απ’ ό,τι γνωρίζω, 
προβλήθηκε από τον ίδιο το γνωστό «οικογενειιαίκοϊ λόγοι».

ΡΟΔΟΣ, (του ανταποκριτή 
μας).— Από το πρώτο παιχνίδι 
ιο ΟΦΗ «καθάρισε» το θέμα 
πρόκριση στον τελικό του Κυ­
πέλλου Ελλάδος, αφού χθες πέ­
τυχε μεγάλη νίκη με 2—0 μέ­
σα στη Γάδο επί του Διαγόρα, 
ένα αποτέλεσμα που κάνει τυ­
πική πια την ρεβάνς στο Ηρά­
κλειο, στις 27 Μα ίου.

ΧΘΕΣ ο ΟΦΗ έπαιξε αρκετά 
■καλά, ήταν ανώτερος του αντι­
πάλου του και αφού είχε τον 
έλεγχο του παιχνιδιού και στα 
90 λεπτά, έφθασε δίκαια στην 
νίκη.

Ιδιαίτερα στο πρώτο ημί­
χρονο ο ΟΦΗ έπαιξε σπουδαία 
μπάλλα και εκτός από το πρώ­
το γκολ έχασε και πολλές άλλες 
ευκαιρίες.

ΑΠΌ τα πρώτα λεπτά το Η- 
ρακλειώτικο συγκρότημα ανα­
ζήτησε το γκολ. ιΜολις στο 
πρώτο λεπτό ο Νικολούδης έ­
κοψε σωτήρια προ του Σαμα­
ρά, ενώ στο αμέσως επόμενο 
λεπτό (2') ο Τσακμακίδης υπο­
χρεώθηκε με αυτοθυσία να πέ­
σει στα πόδια του Σαμαρά για 
να σώσει την εστία του.

ΣΤΟ σκορ προηγήθηκε ο Ο.

Φ.Η. στο 37' με κεφαλιά του 
Περσία σε σέντρα του Σαμαρά.

ΣΤΟ 55' ο Χριστοφής αφού 
απέφυγε τον Τσινό σούταρε α­
πό την περιοχή αλλά η μπάλλα 
βρήκε το αριστερό κάθετο δο­
κάρι του· Μητσέα. Η υπεροχή 
του ΟΦΗ επισφραγίστηκε με έ­
να δεύτερο γκολ που πέτυχε ο 
Σαμαράς στο 83'.

ΟΠΩΣ γράψαμε και παραπά­
νω ο ΟΦΗ έπαιξε πολύ καλό 
ποδόσφαιρο. Ιδιαίτερα στο α’ 
ημίχρονο έχασε πολλές καλές 
ευκαιρίες να πετύχει περισσότε­
ρα γκολ και γενικά χειροκροτή­
θηκε από τους Ροδίτες φιλά­
θλους. Ο Διαγόρας έκανε το χει­
ρότερο φετινό παιχνίδι ενώ α·* 
γωνίστηκε και με ελλείψεις.

ΑΠΟ τον ΟίΦΗ διακρίθηκαν 
οι Τσίμπος. Παπαβασιλείου και 
Νιόπλιας, ενώ από τον γηπε- 
δούχο επέπλευσαν οι Αθανασί­
ου, Ψεύτης και Σωτηρόπουλος.

ΑΡΙΙΣΤΗ η διαιτησία του κ. Νι 
κάκη.

Διαγόρας: Τσακμακίδης. Μπα- 
•καρής, Δ. Αθανασίου, Καστανός, 
(32 Παπαδιάς) Καλιτζάκης, Ψεύ 

της, Σωτηρόπουλος, Νικολούδης 
(63' Πατσάι) Βέλλιος, Λούκατς,

Χριστοφής.
Ο.Φ.Η.: Μητσέα ς, Γκουλής, 

Τσίμπος, Παπαβασιλείου, Μιχαλί 
τσος, Τσινός, Περσίας, Ισης (86' 
Ανδριανίδης) Σαμαράς, Νιόπλιας 
Βλαστός (74' Αθανασιάδης).

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Βεσελίνοβιτς: (προπονητής 

Διαγόρα) «Χάσαμε από μια καλή 
ομάδα που έπαιξε. σπουδαία 
μπάλλα. Τώρα με καθαρό μυαλό 
θα στραφούμε στο πρωτάθλημα 
και στην παραμονή μας στην Α' 
Εθνική».

Γκέραρντ: (προπονητής ΟΦΗ) 
«Νομίζω ότι το αποτέλεσμα εί­
ναι δίκαιο. Παίξαμε καλό ποδό­
σφαιρο και χάσαμε πολλές ευκαι 
ρίες. Τώρα είμαστε με το ένα πό 
δι στον τελικό».

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΣΤΟΝ αγώνα Διαγόρα — ΟΦΗ 

κόπηκαν 2.215 εισιτήρια και εισ- 
πράχθηκαν 934.950 δρχ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Με 3-1 ο ΠΟΑ νίκησε τον 
Απόλλωνα Ερ. για το Κύπελλο

ΜΕΓΑΛΗ νίκη . ττρόκριση 
■πέτυχε χθες το απόγευμα στην 
Ερέτρια ο ΠΟΑ, νικώντας τον 
τοπικό Απόλλωνα με σκορ 3— 
1, για το Κύπελλο Ερασιτε­
χνών.

Η ομάδα του κ. Μαραγκου- 
δάκη, παίζοντας δυνατά και 
σοβαρά σ’ όλο τον αγώνα, δεν 
άφησε περιθώρια να αντιδρά- 
σουν οι γηπεδούχοι. Τα γκολ

της νίκης πέτυχαν οι Μαστρο- 
γιαννάκης στο 25', ο Κόλλας 
στο 50 και ο Μασέλλης στο
73'. Η ομάδα 
πέτυχε το γκολ 
85'.

Τώρα ο ΠΟΑ 
λι εκτός έδρας

της Ερέτριας 
της τιμής στο

θα παίξει πά. 
με τον νικητή

τη ςσυνάντησης των πρωταθλη­
τών Α' Κατηγορίας Σάμου και 
Κεφαλονιάς.

Αύο χρυσά οιπν πόλη μος 
οπό μαθητές Λυκείων
Ό Ρεθυμνιωτάκης και η Αγ 

γουριδακη· πετυχαίνοντας πρώ 
τες νίκες στα 400 μ και Αχόν 
τιο αντίστοιχα πήραν χρυσό με 
ταλλιο στους πανελλήνιους αγώ 
νες Στίβου Λυκείων που έγιναν 
το πέραισιμένο διήμερο στις εγ 
καταστάσεις του Ολυμπιακού 
Σταδίου. Βέβαια με τις νίκες 
τους αυτές· εισάγονται στην

Γυμναστική Ακαδημία άνευ ε­
ξετάσεων. Ο χρόνος του Ρεθυ 
μνιωτάκη στα 400μ ήταν 49”, 
38 ενώ π Αγγουριδάκη πάταξε 
το ακόντιο στα 45,92 μέτρα.

ΕΠΙΣΗΣ στο πενταπλό η 
Σχολιαδου ήρθε 3η με 2891 βα 
Ομους και η Δοκιμάκη 4η στη 
Σφαιροβολία.

Διαμαρτυρία ΕΠΣΗ κότα ΕΠΟ
ΤΟ Διοικ. Συμβούλιο της Ένω 

σης Ποίδοσφαιριικών Σωματείων 
Ηρακλείου με έγγραφο που έστει­
λε χθες στην Ελληνιική Ποδοσφαι 
ριική Ομοσπονδία (ΕΠΟ) διιαίμαρ 
τύρεται και συγχρόνως ενίίστα- 
ταΐ' κατά της ΕΠΌ για την ανα 
διάρθρωση του Επαρχιακού Πρω 
τάθλήιματος, που έκανε. Απόφα­
ση που πάρθηκε εν αγνό ία των 
Ποδοσφιαιρικών Ενώσεων.

Το πλήρες κείμενο της Ένστα 
σης - Διαμαρτυρίας είναι το πα 
ρσκάτω:

«Το Διοιικηιτικό Συμβούλιο της 
ΕΠΣ Ηρακλείου Ενίσταται και 
Διαμαρτύρεται κατά της αιποφά 
σεως του ΔΣ της ΕΠΟ με την ο- 
ποΓα συμπερΓελήιφθηικε στις είκο 
σι (20) Ενώσεις η πρωταθλήτρια 
των οποίων θα αγωνισθιεί σε α­
γώνα μπαράζ, για την πρόκρισή 
της στο Πρωτάθλημα Δ' Εθνικής 
Κατηγορίας, γιατί η απόφαση αυ 
τή υποβαθμίζει την Ένωσή μας, 
η οποία έχει μακρόχρονη ιστο­
ρία στο Ελληνικό Πρωτάθλημα, 
είναι Ένωση Α' Κατηγορίας, με 
δυναμικότητα 93 Σωματείων, με 
Σωματεία στην Α' Εθνική Κατη

γορία, 2 Σωματεία στην Γ' Εθνι 
ική Κατηγορία.

Το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ είναι σφο­
δρά αντίθετο με την απόφαση 
■αυτή του ΔΣ της ΕΠΌ, που πάρ 
θηικε εν αγνοία όλων των Ποδο- 
σφαιρικών Ενώσεων της χώρας. 
'Επιφυλάσσεται δε, ρητά, κάθε 
νόμιμου δικαιώματος της».

Όπως μας είπε χθες ο πρόεδρος 
της ΕΠΣΗ κ. Ν. Παπαδάκης η λο 
γική της απόφασης της ΕΠΟ εί­
ναι να μπουν στην κληρωτίδα 20 
■Ενώσεις, να βγουν με κλήρωση 
10 ζευγάρια που θα παίξουν με­
ταξύ τους και ο νικητής της κά­
θε συνάντησης (10 ομάδες δηλ.) 
θα ανέβει στην Δ' Εθνική.

Εμείς είπε ο κ. Παπαδάκης θέ 
λουμε, όπως είχαμε προτείνει και 
παλαιότερα, κάθε ΕΠΣ να συμμε 
τέχει με τον πρωταθλητή που έ­
χει ανσδείξει στο τοπικό πρωτά 
θλημα Α' Κατηγορίας μέχρι το 
τέλος Μαρτίου ανάλογα με την 
αριθμητική δύναμη κάθε Ένω­
σης σε (ενεργά) Σωματεία. Επί­
σης να γίνει χωρισμός ομίλων η- 
μΐιμσνιμος με γεωγραφικά κριτή­
ρια.

Μικρό όλλό ένδιοφέροντο
• ΑΓΩΝΕΣ ορίων όλων των 

Κατηγοριών θα γίνουν το Σαβ 
βατακύρισκο στην 50άρα πισίνα 
του Κολυμβητηρίου της πόλης 
μας, τους οποίους διοργανώνει η 
Περκρερετακιή Επιτροπή Κολύμ
βησης Κρήτης και γίνονται 
το θερινό πρωτάθλημα.

• ΣΗΜΕΡΑ αρχίζουν στην 
λαμστα, Τρίιπολη, Κοζάνη

για

Κα 
και

Κατερίνη οι τελικοί 
αγώνες Λυϊκείων. Οι 
ποι από την Κρήτη 
νων βόλλευ: Το 2ο

Πανελλήνιοι 
αντ ιπρόσ ω- 
είναι: Αρρέ 
Λύκειο Χανί

ων, το οποίο θα πάει για τους 
αγώνες στην Καλαράτα στις 8, 
9 και 10 ΜαΤου Μπάσκετ: Το 5ο 
Λυκ. Ηρ. θα πάει στην Τρίπολη 
για τους αγώνες στις 8, 9 και 10 
•ΜσΤου. Ποδόσφαιρο: Το Πολύ 
κλαδικό Λυκ. Ρεθώμνης είναι στην 
Κοζάνη και θα τελειώσει τους 
αγώνες του στις 9 ΜΙαίου. Χειρο 
σφαϊριση: Το Ιο Λυκ. Χανιών θα 
πάει στην Κατερίνη στις 8, 9 και 
10 Μαίου. θηλέων βόλλευ: Το 1ο 
Λυϊκ. Ηρακλείου θα πάει στην Κα 
λαμύτα στις 8, 9 και 10 Μαίου. 
Μπάσκετ: Το 1ο ΤΕΛ Ηρ. θα πά 
ει στην Τρίπολη1 στις 8, 9 και 10 
Μαίου.

• ΦΙΛΙΚΟΣ πόδ-οσφαιριικός α­
γώνας στα πλαίσια σϋσφιξης των 
σχέσεων μεταξύ των Δήμων Χανί 
ων και Ηρακλείου θα γίνει σήιμε 
ρα στις 5 το απόγευμα στο γή 
πεδο του Εργοτέλη. Αντιμέτωπες 
ομάδες θα είναι ο Δήμος Ηραικλεί 
ου με τον Δήμο Χανιών.

• ΣΥΝΕΧΊΖΕΤΑΙ αυτό το Σαβ 
βατοκύριακο η «μάχη» των ομά 
δων μπάσκετ Κρήτης του Εργο 
τέλη και του Κύδωνα που οδηγεί 
•στην Γ Εθνική.. Το Σάββατο 
στις 1,30 μ.μ. στο Μαρούσι θα 
παίξει ο Αρης Θήβας με τον Εο 
γοτέλη και στις 3 μ.μ. ο Κύδω 
νας με την Φ. Λαμίας. Την Κυρία 
ική στις 9,30 π.μ. ο Εργοτέλης θα 
αντιμετωπίσει την Φ. Λαμίας ενώ 
ο Κύδωνας στις 4 μ.μ. τον Αρη 
Θήβας.
• ΓΙΑ το τοπικό πρωταθλη 

μα Γ Κατηγορίας σημειώθηκαν 
χθες τα εξής αποτελέσματα Βα 
σιλοιές — Κεραυνός 4—2, Πιτ 
σίδια —· Πέρι 0—·Γ, Ηρακλής 
Ν—Κόροιβος 0—2, Στάβιες — 
Ξωπατέρας 3-—3, Απόίν.ων Τεφ 
—Ικαρος Αμ 3—0, ■Ικαρός' —Σω 
καράς 0—0.
• ΧΘΕΣ το μεσημέρι στα 

γραφεία της ΕΠΟ έγινε η κλή
ρωσή των πρωταθλητριων ο
μάδων τών ΕΠΣ και η Μινωι 
κή· κληρώθηκε να παίξει με 
τη4 πρωταθλήτρια Μεσσηνίας.

• ΤΑ τακτικά και πάρεδρα 
μέλη του Ερασιτέχνη ΟΦΗ μπο 
ρούν από σήμερα να. προμηθευ 
ονται εισιτήρια του αγώνα 
ΟΦΗ—ΑΕΚ από τα γραφεία 
το» συλλόγου που βρίσκονται 
σην Ανατολική Κερκίδα του 
γηπέδου από τις 6μ.μ;—8μ.μι 
καθημερινώς.
• ΠΟΛΥΤΙΜΗ ισοπαλία (0 

—0) απεσπασε ο Παναθηναϊκός 
από τον Ηρακλή στην Θεσ)κη 
στον δεύτερο ημιτελικό του κυ 
πέλλου Ελλάδος.

7—5—1987
Ν. Υόρκης 128,234 133,522
Δ. Γερμανίας 72,207 75,184
Γ αλλίας 21,821 22,711
Αγγλίας 215,844 224,745
Ελβετίας 88,790 92,414
Βελγίου 3,490 3,633
Ολλανδίας 64,203 66,845
Ιταλίας 100 μ 10,109 10,525
Δανίας 19,245 20,037
Αυστρίας 10,296 10,720
Σουηδίας 20,663 21,513
Νορβηγίας 19,403 20,202

Αρχισε χθες η 4η Επιστημο 
νική Συνάντηση για τα Κηπευ 
τικά και Ανθη υπό κάλυψη στο 
κτίριο του Ινστιτούτο Αμπέλου 
Λαχανοκομίας και Ανθοκομίας 
στο Μέσα Κατσαμπά παρουσία 
περίπου 200 συνέδρών. Στην α 
ρχή απευθυνβ χαιρετισμό ο π,ρό 
εδρος της Οργανωτικής Επιτρο 
πής Δρ. Πλούταρχος Τσι καλάς 
ο οποίος ανέλυσε τους στόχους 
της Συνάντησης τονίζοντας ότι 
αυτή αποσκοπεί: J) στη γρήγο 
ρη διοχέτευση των αποτέλεσμά 
των της έρευνας στην πράξη, 
2D στην ανταλλαγή απόψεων 
μεταξύ ανθρώπων που' εργάζον 
ται σε διαφορετικές · υπηρεσίες, 
στο ίδιο ή άλλο παρόμοιο αντί 
κείμενο, 3)' στην επικοινωνία 
μεταξύ συναδέλφων, για καλυτρ 
ρη συνεργασία πέρα από κείνη 
που καθορίζουν οι .υπηρεσιακές 
σχέσεις και 4ί στην πρό&ολή 
τού έργου τών βρευνηΤών η ο 
ποια παρέχεται ,με την παρουσία 
ση των αποτελεσμάτων της 
δουλειάς τους. Στην συνέχεια ρ 
κ. Τσι,καλάς αναφέρθηκε στην 
πτώση της παραγωγικότητας 
της Γεωργικής' Έρευνας τονίζο 
ντας «...Είναι κοινό μυστικό ό 
τι η κατασταση στη Γεωργική 
Ερευνα δεν είναι καθόλου ικα 
νοποιητική. Αποτέλεσμα αυτής 
της κατάστασης είνα, οι σοβά 
ρές επιπτώσεις στην Ελληνική 
Γεωργία και ειδικότερα στον 
κλάδο των κηπευτικών και αν 
θέων ·υπό κάλυψη γιατί' προβ 
λήματα αυτού του κλάδου δεν 
αντιμετωπίζονται καθόλου ή πα 
ραμένουν άλυτα ή επιλύονται 
με δαπανηρούς και εμπειρικούς 
τρόπους. Και η ενδεδείγμένη α 
ντιμετώπιση τους δεν είναι τί 
ποτά άλλο από την επίλυση 
των προβλημάτων που όλοι πα 
ραδέχονται και ομολογούν και 
για το σκοπό αυτό ανοίγονται 
από εδώ και πέρα1 δυο δρόμοι. 
Ο δρόμος της εφαρμογής ξένων

δεδομένων και εμπειριών 
δρόμος της ανάπτυξης της ντό

και ο πιακές κιαλλιεργειβς» και από

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΙΝΟΤΙΗΤΑ ΤΥΛΙΣΟΥ
Αριθμ. Πρωτ. 536

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Τυλίσου Νομού Ηρακλείου προ­
κηρύσσει σε ανοικτή δημοπρα­
σία την κτέλεση του· έργου «Α­
νόρυξη γεώτρησης — Αξιοποί­
ηση για ύδρευση περιοχής Σκο­
πευτηρίου» (οικοδομικές εργα­
σίες) με το σύστημα προσφο­
ράς το με ενιαίο ποσοστό έκ­
πτωσης σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του άρθρου 4α του. άρ- 
θραυ 4 του Ν. 1418)84 και άρ­
θρου 25 του Π.Δ. 609)85. ί

Η προ υπολογιζόμενη δαπά­
νη του έργου είναι 3.700.000 
δρχ. και προέρχεται από πιστώ­
σεις του Π.Δ.Ε. Διατιθέμενη πί­
στωση για το 1987 2.800.000 
δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
21 -5- 1987 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 12 (λήξη προσφορών) στα 
γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακλείου από 
αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ τά­
ξής Α' και άνω για έργα οικο­
δομικά· και κάτοχοι παλιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε ι­
σχύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ­
μένες στα Νομαρχιακά μητρώα 
για έργα οικοδομικά.

Η εγγύηση συμμετοχής θα 
απευθύνεται προς την κοινότη­
τα Τυλίσου και ορίζεται σε 74. 
000 δρχ. με εγγυητική επιστολή 
αναγνωρισμένης Τραπέζης ή 
ΤΣΜΕΔΙΕ ή γραμμάτια του Τα­
μείου Παρακαταθηκών και Δα­
νείων.
Περισσότερες πληροφορίες πα­

ρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ 
Ηρακλείου ή στην κοινότητα 
Τυλίσου.

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Σταύρος Ν. Χαλκιαδάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΝΗΣ 
ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ 
ΔίΓΑΚΗΡΥΞΗι 
ΔΗίΜΟΠΡ ΑΣΙΑΣ

Ο πρόεδρος της Κοινότητας 
Μονής Μαλεβνζιου Ν. Ηρακλεί 
ου, προκηρύσσει ανοικτή δηιμοπ 
ρασία για την εκτέλεση του έ 
ργου «Ανόρυξη ερευνητική! υδ
ρευτικής γεώτρησης», με το συ 
στημα προσφοράς ενιαίου, ποσο:
ατού έκπτωσης σύμφωνα! μέ τις 
διατάξβις του άρβρουΐό ΠΔ
609)85.

Η προυπολογιζόμενη δαπάνη 
του έργου είναι 7.450.000 δρχ 
και προέρχεται από πιστώσεις 
του ΤίΠΐΔΈ διατιθέμενη πίστω 
ση για το Έ>87 δρχ Γ.30Ο.0ΘΟ.

Η δημοπρασία θα γάΥει την 
;1Ιη Ιουνίου 1987 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα ΙΟ.ΟΟπ.μ. έως 12.00 
(λήξη προσφορών), στα γρα 
φεία της ΤΥΔΚ Ηρακλείου από 
αριυοδια επιτροπή·.

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά 
ξης Α’ και άνω για έργα υδραυ 
λικά — γεωτρήσεων και κάτο 
χοι παλιών εργοληπτικών πτυ 
χίων ΔΕ σε ισχύ.

Η εγγύηση -συμμετοχής θα α 
πευθύνεται ίτρος Κοινότητα Μο 
νής Μαλεβυζίου Ηρακλείου και 
ορίζεται σε 149.000δρχ με εγγυ 
ητική επιστολή· αναγνωρισμέ 
νης τράπεζας ή ΤΣΙΜΕΔΕ ή 
γράμματα του Ταμείου Παρακα 
ταθηκών και Δάνειων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες ημέ 
ρες και ώρες στα γραφεία της 
ΤΥΔΚ Ηρακλείου ή στην Κοι 
νότητα Μονής Μαλεβυζίου.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΚΑΣΣΑΠΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΓΙΑ ΠΛΗΡΩΣΗ 
ΔΥΟ ΘΕΣΕΩΝ

«Η. Ορθόδοξη Ακαδημία Κρή 
της προκηρύσσει την πλήρωση 
δύο θέσεων: θεολόγου - υποδι­
ευθυντή (κατά προτίμηση κατό 
χου διδακτορικού διπλώματος) 
και επιστημονικού συνεργάτη 
(πτυχιρύχόσ ΑΕΙ, κατά προτίμη 
ση Κοινωνιολόγου). Όσοι εΥδια 
φέρονται, παρακαλούνται να επι 
κοινωνήσουν με την. Ορθόδοξο 
Ακαδημία (730 06 Κολυιμπάρι, 
τηλ.: 0824 - 22245) μέχρι 30 Ι­
ουνίου 1987»,
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ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΓΕΝ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Η ΑΔΗ κολεέ τα μέλη της 

σε έκτακτη Γενική Συνέλευση 
την 10η Μαίου 1987, ημέρα Κυ 
ριοκή και ώρο 18.00 στην αίθου 
σα των Επίσημων του Κρατι 
κοϋ Αερολιμένα Ηρακλείου, με 
τά από πρόταση μελών της, ό 
πως προβλέπεται από το άρθρο 
22 του καταστατικού, και πα 
ράλληλη απόφαση του ΔΣ της 
ΑΔΗ

Θέμα προς συζήτηση:
1. Αρχαιρεσίες λόγω της πλημ 
μέλους λειτουργίας του ΔΣ

2. Απολογισμός πεπραγμένων 
απερχόμενου Δ.Ε.

3. Οικονομικός Απσλογίσ 
μός.

4. Σχόλια και προτάσεις Με 
λών.

Σε περίπτωση μη απαρτίας, 
η Συνέλευση θα επαναληφθεί 
την επόμενη Κυριακή 27—5—87 
τη ίδια ώρα στον αυτόν χώρο. 

Οσοι εκ των Μελών .επιθυ 
μούν να θέσουν, υποψηφιότητα 
εις το ΔΣ της ΑΛΗ μπορούν 
μέχρι και 7 Μαίου και ώρα 18. 
ΟΟμ.μ. να αποτανθούν εις το 
γραφείο του .Προέδρου του ΔΣ 
εργάσιμες ημέρες και από ωρα 
8ης .μέχρι και 12ης μεσημβρινής 
και 16ης έως 18ης απογευματ) 
νής εις το τηλέφωνο 285404.

Ο Γενικός Γραμματέας
ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑΣ

Ο Πρόεδρος του 
ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

ΝΙΚΟΑ.
ΔΣ 
ΕΥΑΙΤΕΛ 
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ 
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΩΝ - ΒΙΛΩΝ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ­
ΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΠΑΝ-

ΣΙ ΟΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Η «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»

Κάνομε γνωστό στα μέλη του 
συλλόγου μας, αλλά και στους 
ενδιαφερομένους να εγγραφούν 
συναδέλφους, ότι η προθεσμία 
■υποβολής αίτησης άδειας λει­
τουργίας για την εφετεινή σαι­
ζόν λήγει στις 13 Μα’ί'ου 1987' 
Για περισσότερες πληροφορίες, 
στα γραφεία του Συλλόγου, ο­
δός Στ. Γιαμαλάκη 1, 2ος όρο­
φος, απέναντι από το Στρατο­
λογικό Γραφείο Ηρακλείου από 
ώρα 9.30 — 1.30 το πρωί, 
εκτός Σαββάτου και Κυριακής 
και στο τηλέφωνο 224.260.

Εκ του Δ.Σ.
1—5

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΣΑΡΙΤΩΝ 
«Η ΓΟΡΤΥΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος Μ'εσαριτών «ΓΟΡ­

ΤΥΣ» προσκαλεί τα .μέλη και 
τους φίλους τομ: Αρχές και Και­
νό του Νομού Ηρακλείου, να τι 
μήσουν με την παρουσία τους τις 
επικείμενες εκδηλώσεις, που ορ­
γανώνει για φέτος για να τιμή­
σει τον ήρωα των Κρητικών Επα 
να'στάσεων ΞΩΠΑΤΕΡΑ και να 
προβάλει την Ιστορική Μονή 
ΟΔΗΓΗΤΡΙΑΣ.

Αρχιερατική Λειτουργία 
(Μίνημσσυνο) που θα τελεσθεϊ 
στην Ιερά Μονή της Οδηγητρίας 
•χο ρόστα τού ντο ς του Σεβ. Γορτύ 
γης και Αρκαδίας κ.κ. Κυρίλλου 
την Κυριακή ώρα 9,30 π.μ. (Πλη 
ρσφορίες τηλ. 224701· και 280- 
655).

Το Δ.Σ. του Συλλόγου»

πιας έρευνας. Ο πρώτος οδηγεί 
otq μερική ή ολική εξάρτηση 
από τιχν ξένη τεχνολογία, ενώ 
ο δεύτερος είναι εκείνος που ο 
δηγει στην ανάπτυξη της δικής 
μας τεχνολογίας και θέτει τα 
θεμέλια για την αυτοδύναμη οι 
κονομίκή ανάπτυξη. Και αυτό 
όχι μόνο το γνωρίζουν ο. πάν 
τβς καλά, αλλά το δ'ακηρύσ 
σουν καθημερινά. Οσοι εργάζο 
νται στη Γεωργική Ερευνα γνω 
ρίξουν καλά την κατασταση 
της και έχουν μια ρεγάλη πικ 
ρϊα προς την Πολιτεία. Η πικ 
ρ.α αυτή είναι ο τρόπος αντιμε 
τώπισης της Γεωργικής Ερευ 
νας τώρα και πολλξι χρόνια, με 
αποτέλεσμα η γεωργική έρευνα 
να έχει πβριέλθει σε αδιέξοδο. 
Επ στήμονες δεν προσλαμβάνο 
νται, οι παλιοί φεύγουν όπως ε 
πίσης και οι νέοι όταν εξασφα 
λίσουν καλύτερες συνθήκες δου 
Ιέιάς και αμοιβής. Και σ όλη 

. την κατασταση.' ακουμε τώρα 
και αρκετά χρόνια ότι η. Ερευ 
να θα αναπτυχθεί και 'θ'α αναδι 
οργανωθεί. Το ακριβέ πάρα
πούΛ. οι παλιοτέροι.
Ευχόμαστε οι πιο νέοι να μη 
ζήσουν αυτή την εμπειρία, ευχό 
μαστέ να βλέπουν τον τόπο 
τους να προκόβει, ευχόμαστε 
να ζουν τη χαρά και την ικανό 
ποίηση όταν συμβάλλουν ενερ­
γά στην επίλυση τφν πρόβλημά 
των της Ελληνικής Γεωργίας».

Στη συνέχεια απεύθυναν χαι 
ρετισμούς: ο Πρόεδρος του Συ 
νδέσμου Γεωπόνων Ανατολι 
κής Κρήτης, κ. Γ Λεμπιδάκης 
και ο Προϊστάμενος του Κέν 
τρου Γεωργικής Ερευνας Κρή 
της και Νήσων κ. Ν. Ψυλλάκης

Την κήρυξη των εργασιών έ 
κάνε ο κ. Ν. Ψαρρής σαν εκπρό 
σωπος του Υπουργείου Γεωργί 
ας.
Στην πρώτη και δεύτερη συνε 

δρια παρουσιάστηκαν δυο ειδι 
κές εισηγήσεις από τον Υφηγη 
τή της Ανώτατης Γεωπονικής 
Σχολής Αθηνών κ. Κώστα Κο 
λιοπάνο με θέμα «οι νηματώ 
δεις σαν παθογόνα των κηπευ 
τικών και ανθέων στις θερμοκη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 18- 
5- 1987 και ώρα 10-12 μ. θα 
γίνει μειοδοτική δημοπρασία 
στη Β' Οικον. Εφορία Ηρα­
κλείου για την στέγαση Του 
8ου Νηπιαγωγείου Ηρακλείου 
και ζητείται, ακίνητο αποτελού­
με νο από 2 δωμάτια και λοι­
πούς βοηθητικούς χώρους συ­
νολικής επιφάνειας 80 μ2 και 
με ανώτατο όριο μηνιαίου μι­
σθώματος 40.000 δρχ.
Q Οικον. Έφορος Β' Ηρακλείου 

ΝΙΚΟΛ. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΥΗ διακηρυξεωι

Ανακοινώνουμε ότι την 29- 
5-87 ημέρα Παρασκευή ώρα 
11 π.μ. θα γίνει στην 13η Ε­
φορεία Βυζαντινών Αρχοιοτήτ 
των, οδός Επιψενίδου 2, δημό­
σιος μειοδοτικός διαγωνισμός 
με σφραγισμένες προσφορές 
για την προμήθεια επίπλων γρα­
φείων και εργαστηρίων.

Ο διαγωνισμός θα ενεργηθεί 
σύμφωνα με τις διατάζεις του 
Ο.Δ. 715)79.

Πληροφορίες παρέχονται κα­
θημερινά. όλες τις εργάσιμες ώ­
ρες στα γραφεία της 13ης Ε­
φορείας Βυζαντινών Αρχαιοτή­
των, Επιμενίδου 2, Ηράκλειο, 
τηλ. 286228.
Q προΤστ.άμενος της Είφορείας 

Εμμ. Λ. Μπορμπουδιάκης

Α.Ο. ΚΑΜΙΝΙΩΝ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Α.Ο. 
Καμινίων σε Γενική Συνέλευση 
την 2Όη Μαίου 1987 ημέρα Τε­
τάρτη και ώρα 18.00 στα γρα­
φεία της ομάδας οδός Πετλεμπού 
ρη, με τα κάτωθι θέμαΤα:

1) Διοικήτικός απολογισμός.
' 2) Οικονομικός απολογισμός 

καί 3) Εκλογές.
. Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Γ.Σ. θα επαναληφθεί την 23η Μαί 
συ 1987 ημέρα Σάββατο στον ί­
διο τόπο και την ίδια ώρα.

■ Όσα σπσ τα μέλη θέλουν να 
θέσουν υποψηφιότητα για το Δ. 
Σ., να δηλώσουν τα ονόματά 
τους μέχρι την 18η Μαίου 1987 
στους κ.κ. Κατσοκά Μανώλη και 
Π'απαδάκη Δημήτρη.
S Το Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ Ε.Γ.Ο.Η.
■Η ΜΙΚΡΗ Πισίνα άνοιξε και φέ 

τος. Ο ΕΓΟΗ στην προσπάθεια 
του για. αναβάθμιση στο άθλημα 
κολύμβησης, έχει προσλάβει έμ­
πειρο τεχνικό προσωπικό με απε 
ριόριστες γνώσεις πάνω στην κο 
λύ.μβηση. Με μια τέτοια λοιπόν 
εξαιρετική τεχνική ηγεσία καλεί 
ο ΕΓΟΗ τσυς θαυμαστές και φί­
λους τους να τους επισκεφθούν 
στο ’κολυμβητήριο Ηροκλείου 
στο Λίντο για να εντάξουν στο 
έμφυχο υλικό τους τα παιδιά 
σας. Στη μικρή πισίνα τα αρχά 
ρια παιδιά μας μαθαίνουν να κο 
λυίμπούν σωστά και με ευρωπαΤ 
ικές κατευθύνσεις δίπλα στην προ 
πονήτρό μας που έχει σπουδά 
σει στο εξωτερικό ειδικευμένη 
στην κολύμβηση Ελένη Μανούσα 
κα.

Για πληροφορίες και εγγραφές 
κάθε μέρα από 3,30 μ.μ. — 8,30 
Λ·

Πρόγραμμα εκμάθησης μικρής 
ιπισίνας κάθε μέρα στις 6,15' το 
απόγευμα.

Οι προπονητές μας Μόρα Τσου 
ικάτου, Μανόλης Νεοκοσμίδης, 
Ελένη Μανούσακα και το Δ.Σ. 
τουΈΓΟΗ, σας περιμένουν.

1—5

το Δρα Π.
«Τα 
των 
στις 
ες».
Στη

βακτήρια
Ψαλλίδα με θέμα 

ι σαν παθονόνα
κηπευτικών και ανθέων 

θερμοκηπιακές καλλιέργει

συνέχεια παρουσ.αστηκαν,
12 ερευνητικές εργασίες που α 
φορούσαν την καταπολέμηση α 
σθενειών και . εχθρών των κη 
πευτικών και ανθέων. Η ζωντα 
νη συζήτηση που ακολούθησε 
μετά από κάθε παρουσίαση έδει 
ξέ το. μεγάλο ενδιαφέρον των 
συνέδρων για θέματα φυτοπρο 
στασιας των θερμόκηπιακών 
καλλιεργειών.

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΣΤΟΝ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ

Από τον π. μήνα λειτουργεί 
στο χώρο του αεροδρομίου μας 
Πυροσβεστική Υπηρεσία.

Η υπηρεσία αυτή υπάγεται απ’ 
: ευθείας στο Αρχηγείο Π,Σ.. και 
Διοικητής της είναι ο Πυραγός 

; κ. Εμάγ. Πετράκης..

Η ΓΙΟΡΤΗ
ΤΗΣ «ΗΜΕΡΑΣ
ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ»

Τα συνεργαζόμενα Γυναικείο 
' Σωματεία συμμετέχοντας στον 

Πσγκόσμιο ερτασμό της «ΗΜΈ- 
ιΡΑΣ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ» (Δεύτερη 
■Κυριακή του Μάη) καλούν τις 
μητέρες της πόλης μας να παρευ 
.ρεθούν στην Δοξολογία, που θα 
τελεσθεί την Κυριακή 10 Μα’ί'ου 
ώρα 9.3Q π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τί­
του.

'Μετά τη θεία Λειτουργία, θα 
ακολουθήσει Δοξολογία χορο- 
στατούντος του Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου.

Στη συνέχεια' τις μητέρες θα 
δεξιωθεί ο Δήμος στο προαύλιο 
του Ιερού Ναού, θα προσφερ- 
θούν γλυκά και αναψυκτικά.

Παρακαλούιμε το κοινό της πό 
λης να παρ'ευρεθεί. Ιδιαίτερες 
προσκλήσεις δεν θα σταλούν.

Τα συνεργαζόμιενα 
Γυναικεία Σωματεία:

1) Λύικειο Ελληνίδων Ηρακλεί 
ου. 2) Σώμα Ελληνίδων Οδηγών. 
3) ΛαΊ’όνες. 4) ΧΕΝ. 5) Σύλλο 
γος Αγ. Ματθαίος. 6) Σύλλογος 
Σχολικών Υποτροφιών. 7) Σύλ­
λογος Μητέρων και Φίλων Ανα­
πήρων και Ανιάτων Ηρακλείου 
«Ο Σωτήρας». 8) Σύλλογος Γυ­
ναικών «Κοινωνική Μέριμνα». 9) 
Εργάνη.

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
ΣΤΟ ΕΒΕΗ _

Σύσκεψη με θέμα τον απολσγι 
σμό της 1ης Παγκρήτιας Έκθε­
σης Εξαγωγίμων ΠρσΤόντω.ν κα 
θώς και την απονομή διπλωμά­
των στους εκθέτες διοργανώνει 
την Τρίτη (8,30’) το Εμπορικό 
και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Η 
ρακλείου.
Στην σύσκεψη· θα ανταλλαγούν · 

απόψεις και θα διατυπωθούν προ 
τάσεις από τους ενδιαφερόμε- 
νους.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ~~ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΎΡΟΣ 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ
Πανηγυρίζει το δεξιό Κλήτος του 1 
Ιίερού Ναού Αγ, Ευγενίου εις Με , 
σαμπελιές Ηρακλείου Λ. Πσπανα 1 
στα'σίου.

Την Παρασκευή 8 Μα'ί'όυ ώ- 
ρα 6 μ.μ. ο Εσπερινός από τον 
Πανασ. Αρχιμαι/δρίτη κ. Αμφιλό 
χιο Σαμο’Γλη.

Το Σάββατο 9 Μα’ί'ου ώρα 7 
π.μ. ο Όρθρος.και η θεία Λει- 
πουργία από τον Σεβ. Αρχιεπί 
σκαπο Κρήτης κ.κ. Τιμόθεο.

Το Εκκλησιαστ. Συμβούλιο
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΔιοίΙκηόη1 του Συνδέσμου Ο­

παδών ΟΦΗ ΟΥΡΑΣ 4, κάνει Υνω 
στό ότι την Κυριακή 10-5-87 ώ­
ρα 8 μ.μ. θα γίνουν τα εγκαίνια 
των Γραφείων του Συνδέσμου 
στην οδό ΑΓΠΈΡΩΝ 9 (ο δρό­
μος που ξεκινά από τη ΟΥΡΑ των 
ιεπισήμων). Και καλεί τα μέλη 
του μετόχους της ΠΑΕ, Διοίκη­
ση, ποδοσφαιριστές και τεχνική 
ηγεσία του ΟΦΗ, τον Ερασιτέ­
χνη. ΟΦΗ και την Διοίκηση του 
παλιού Συνδέσμου φίλων ΟΦΗ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

Με την με αριθμό 54)1987 
απόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τοδ.ικείου Ηρακλείου εγκρίθη- 
καν οι τροποποιήσεις των άρ­
θρων 3 και 11 (όριο εισόδου 
μελών 18ο έτος και χρόνος θη­
τείας του Δ.Σ. διετής, αντί­
στοιχα) του Εκπολιτιστικού 
Συλλόγου Σάρχου Μαλεβυζϊον 
«ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ» που εδρεύει στο 
Σάρχο Μαλεβυζίου Ηρακλείου 
Κρήτης.

Ηράκλειο 4)5)87
Ο Πληρεξούσιος Δκιηγόρος 

Θανάσης Ηγουμενόχης

■ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

Ν.Π.Δ.Δ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αντίγραφα των ρυμοτομικών 
σχεδίων της πολεοδομιίκής με­
λέτης Αγ. Ιωάννης, Μϊσαμπε- 
λιές βρίσκονται στα γραφεία 
του Τμήματος, στη διάθεση 
των μηχανικών για ενημέρωσή 
των.

Ηράκλειο 6—5—1987 
Ο πρόεδρος

Σταύρος Καμτκλης

ΑΠΟ μια υφαντή Κρητική βούργια, θα πάρουν σήμερα οι συμ- 
μετέχοντες στην συνδιάσκεψη. Τμήμα του περιεχομένου της θα 

• είναι όπως πληροφορήθηκα, τρεις ξενόγλωσσες εκδόσεις (Αγγλικά, 
Γαλλικά) του Υπουργείου Εξωτερικών που θα αφορούν τις Ελλη 
νικές θέσεις για αντίστοιχα σημαντικά κεφάλαιία. Τα εθνικά μας 
θέματα, το πρόβλημα των μειονοτήτων, και για τον τουρισμό. 
Επιτέλους ακολουθήσαμε τον δρόμο που χάραξαν οι Τούρκοι 
στον τομέα της ενημέρωσης.

ΣΕ γνώριμο γήπεδο, υποθέτω, ότι θα βρεθεί σήμερα ο Δήμαρ­
χος Ηρακλείου κ. Μίαν. Καρέλλης, καθώς το θέμα «ΜΟΠ» είναι α­
πό εκείνα που γνωρίζει από την καλή κι από την ανάποδη.. Ειση­
γητής ο ίδισς σε .πολλές συνδιασκέψεις στο εξωτερικό για το θέ­
μα, κάπου, δεν γίνεται, θα «κλέψει την παράσταση» και μάλιστα 
μπροστά σ’ ένα αξιόλογο ποιοτιικά, υπολογίζω, Κοινό.

ΓΙΩΡΓΟ, αντί να κάνεις παράπονα για το πού βρίσκει η «Π» 
τις πληροφορίες (σε πείραξε που γράψαμε πρώτο: ότι έρχεται ο 
κ. Μητσοτάκης στο Ηράκλειο τον Ιούνιο ε;) έχω την γνώμη ότι 
θα είναι, πιο ενδιαφέρον να μιας πεις πώς έγινε και δεν βρήκες μια 
Ίκαλή κουβέντα να· πεις για κανένατης.Ν.ιΕ. σ' εκείνη, την πολυσέλι 
δη αναφορά σου που πήρε τον δρόμο για το κΰλσθάκι. Και μην 
■έχεις παράπονο, η δημοσιογραφία δεν λογαριάζεται με τα χρόνια. 
Μεράκι θέλει και μάλιστα μπόλικο, πώς να το κάνουμε;

ΑΙΤΗΣΗ για. εγγραφή στο Ταίμεΐρ Ανεργίας υποβάλει σύντομα 
ο τοπικός Παγορόπουλος. Το σκέφτεται ο ίδιος και δικαισλογημέ 
να αφού δεν πέφτει στα χέρια του κανείς υποψήφιος για διαγρα 
φή. Αλλά για διαγραφές είμαστε τώρα θα μου πείτε;

Ο ΟΤ!Ε δεν. μου απάντησε ακόμη για τις 100 μονάδες που χρεώ 
νει «για δοκιμή» στουε λογαριασμούς των συνδρομητών. Κι όμως 
γΓ άλλα θέματα είναι λαλίστατος.

ΛΕΣ και το γνώριζα. Κοντός αλλά όμορφος παράγγειλε προχίθές 
ιεπειγόντως ανσιξιάτικο κουστούμι με την εντολή να είναι έτοιμο 
σε μια εβδομάδα. Στην χθεσινή πρώτη πρόβα νοιάστηκε για «α- 
Ιαήμαντες λεπτομέρειες» γιατί όπώς είπέ για ένα Νομάρχη και αυτές 
μετράνε, σκέφτηκε μεγαλοφώνως. Ε, φταίω εγώ μετά να λέω ότι 
σήμερα όλα γίνονται;

ΤΟ Κέντρο Προγραμματισμού Ζωής οργανώνει στο Ηράκλειο 
: σεμινάριο με θέμα: «Ψυχοδυναμική - Η δύναμη του νου». Το σε­

μινάριο θα γίνει στην 'αίθουσα διαλέξεων του ξενοδοχείου «Α- 
τλαντίς» (Μερσμβέλλου και Υγείας 2), στις 9, ΙΌ και 16, 17 Μα’ί’ 

.? ου. Πληροφορίες 01)3602027. Η Ψυχοδυναμιϊκή, βασισμένη σε έ­
ρευνες και εφαρμογές της Ψυχολογίας διδάσκει απλές και πρακτι 
κές τεχνικές που δίνουν την δυνατότητα στον καθένα μας να ανα 
ιπτύξει περισσότερο τις διανοητικές του δυνάμεις, να απαλλαγεί 
ιαιπό την ανασφάλεια, το άγχος και τις φοβίες, να ενισχύισει τη 

. μνήμη· του, και να γίνει πιο δημιουργικός και. αποτελεσματικός 
στην επαγγελματική δράση τού και στην προσωπική του ζωή. Ει- 
σαγωγική διάλεξη στο· θέμα του σεμιναρίου, θα γίνει την Παρα­
σκευή 8 ΜιαΤου, ώρα 8,30 μ.μ. στην Αίθουσα διαλέξεων του ξε­
νοδοχείου «Ατλαντίς», Ηρόκλέιο. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Για τα 70 ΧΡΟΝΙΑ από την ίδρυση 

των Καταστημάτων μας

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗ Δ)ΧΟΙ Ο.Ε. 
προσφέρομεν όλα τα είδη Υγιεινής 

σε ειδι κές τιμές

ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΜΑΊΌΝ 1987 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Στοά Γιαλεράκη τηλ. 282714
Καρτερού 9 τηλ. 241164

Επίσηζ διαθέτομεν έπιπλα κήπου και βεράντας 
ALLIBERT δια βίλλες, ξενοδοχεία, κάμπινκ 

Λιανικώς καί Χονδρίκώς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
[ Υποχρέωσή μας θεωρούμε όπως και δια του Τύπου ευ- ί 
। ■χαριστησομε θερμά τσυς συγγενείς, φίλους και όλους ό- J · 
। σους συμμετείχαν και μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πέν ;' 
' θος μας για το θάνατο του αγαπημένου μας και αξέχαστου ' ! 
' συζύγου και πατέρα μας ί ’

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ ! ;
1 Ναυτικού Πράκτορα ■
; Ιδιαίτερα ευχαριστούμε ταν Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης ί; 
■ κ. Τιμόθεο, ο οποίος προέστη της νεκρώσιμου ακολουθίας ]1 

■ και σκιαγράφησε με μεστά λόγια ταν εκλιπσντα. , !
, - .Ευχαριστούμε τους Ιερείς των εκκλησιών Αγ. Δημητρίου 1 ·

(Λιμένα) και Αγ. Ευγενίου·, οι οποίοι συμπαραστάθηκα^ ■ 
' στο μυστήριο. ' 1

Ομοίως ευχαριστρύμε τον Καθηγητή της Ιατρικής κ. Μα ί ; 
νούσο, τους Γιατρούς της Κλινικής «Αγ. Γεώργιος» και την ] 
Γιατρό κ. Ηώ Φουντουλάκη - Κυρίμη, για την επιστημονική 
τους συμπαράσταση και για.το ενδιαφέρον που' εξεδήλω- 1 

ί σαν κατά την διάρκεια της μακράς του ασθένειας. । ’
;· , Τέλος ευχαριστούμε όλους όσους κατέθεσαν στέφανο, ! '

. χρηματικά ποσά και συνόδευσαν την εκφορά του λειψάνου ί 1
.του αλησμόνητου συζύγου και πατέρα μας. ; '

■ Η ευχαριστούσα Οικογένεια >
Παναγιώτη Παλαιολόγου 1 ί

VIDEO CLUB 
«ΚΡΟΝΟΣ» 

Ούτε ένα αντίγραφο, ούτε ένα πειρατικό. 
3.000 θέματα, των καλυτέρων Εταιριών. 

Άψογη εξυπηρέτηση.
VIDEO CLUB

«ΚΡΟΝΟΣ»
62 Μαρτύρων 19

Ούτε ένα αντίγραφο, ούτε ένα πειρατικό.

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΛΙΤΣΑΕ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 38

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά · απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785


